Operator’s manual Manual de instrucciones
Instrucoes para o uso Odnyieg xpRoswg

PP65

Please read the operator’s manual carefully and make sure you understand the instructions before using the machine.
Lea detenidamente el manual de instrucciones y aseglrese de entender su contenido antes de utilizar la méquina.
Leia as instrugdes para o uso com toda a atengdo e compreenda o seu contetido antes de fazer uso da maquina. GB ES PT GR
AwaBaoTe MPooekTIKA TI§ Odnyieq XpNoews KaL KATAvVoNnoTe TO MePLEXfieVo MPLV XPNOIHOMOOETE TO PNXAVNHA .



KEY TO SYMBOLS

Symbols on the machine

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or

Explanation of warning levels

The warnings are graded in three levels.

carelessly, which can cause serious or /’\ WARNING!
fatal injury to the operator or others. [
Please read the operator’s manual WARNING! Used if there is a risk of
carefully and make sure you understand ! j ! serious injury or death for the operator
the instructions before using the @ or damage to the surroundings if the
machine. instructions in the manual are not
followed.
Always wear:
« Approved protective helmet ‘ CAUTION!
. i i 1
Approved hearing protecFlon ‘. CAUTION! Used if there is a risk of injury
+  Protective goggles or a visor ! j : to the operator or damage to the
«  Breathing mask surroundings if the instructions in the
’ ) manual are not followed.
Inspection and/or maintenance should
be carried out with the motor switched
off and the plug disconnected. NOTICE!

©
€

B

By ensuring that this product is taken care of correctly,

you can help to counteract the potential negative impact
on the environment and people that can otherwise result
through the incorrect waste management of this product.

This product is in accordance with
applicable EC directives.

Environmental marking. Symbols

on the product or its packaging indicate
that this product cannot be handled as
domestic waste. It must instead be
submitted to an appropriate recycling
station for the recovery of electrical and
electronic equipment.

For more detailed information about recycling this
product, contact your municipality, your domestic waste
service or the shop from where you purchased the
product.

Other symbols/decals on the machine refer to special
certification requirements for certain markets.
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NOTICE! Used if there is a risk of damage to materials
or the machine if the instructions in the manual are not
followed.
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PRESENTATION

Dear Customer,

Thank you for choosing a Husqgvarna product!

It is our wish that you will be satisfied with your product
and that it will be your companion for a long time. A
purchase of one of our products gives you access to
professional help with repairs and services. If the retailer
who sells your machine is not one of our authorised
dealers, ask him for the address of your nearest service
workshop.

This operator’s manual is a valuable document. Make
sure it is always at hand at the work place. By following its
content (using, service, maintenance etc.) the life span
and the second-hand value of the machine can be
extended. If you will sell this machine, make sure that the
buyer will get the operator’s manual.

More than 300 years of innovation

Husqgvarna AB is a Swedish company based on a tradition
that dates back to 1689, when the Swedish King Charles
Xl ordered the construction of a factory for production of
muskets. At that time, the foundation was already laid for
the engineering skills behind the development of some of
the world's leading products in areas such as hunting
weapons, bicycles, motorcycles, domestic appliances,
sewing machines and outdoor products.

Husqvarna is the global leader in outdoor power products
for forestry, park maintenance and lawn and garden care,
as well as cutting equipment and diamond tools for the
construction and stone industries.

Owner responsibility

Itis the owner’s/employer’s responsibility that the operator
has sufficient knowledge about how to use the machine
safely. Supervisors and operators must have read and
understood the Operator’'s Manual. They must be aware
of:

» The machine’s safety instructions.
» The machine’s range of applications and limitations.
+ How the machine is to be used and maintained.

National legislation could regulate the use of this
machine. Find out what legislation is applicable in the

place where you work before you start using the machine.

The manufacturer’s reservation

Subsequent to publishing this manual Husqvarna may
issue additional information for safe operation of this
product. It is the owner’s obligation to keep up with the
safest methods of operation.

Husqgvarna AB has a policy of continuous product
development and therefore reserves the right to modify
the design and appearance of products without prior
notice.

For customer information and assistance, contact us at
our website: www.husgvarna.com
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Design and features

This is a product included in a range of high frequency
powered equipment for cutting, drilling and wall sawing.
They are designed to cut hard materials like masonry and
reinforced concrete and should not be used for any
purpose not described in this manual.

Values such as high performance, reliability, innovative
technology, advanced technical solutions and
environmental considerations distinguish Husqvarna's
products. Safe operation of this product requires the
operator to read this manual carefully. Ask your dealer or
Husgvarna should you need more information.

Some of the unique features of your product are
described below.

PP65
The power unit is especially designed to drive High
Frequency tools.

« The unit gives high power output and can use both 1-
and 3-phase input, which makes it flexible and usable.

* The operator can easily make adjustments and
monitor system information via the digital display on
the unit.

« The design is lightweight, compact and ergonomic
which makes the unit easy to transport.

* The unit is air-cooled



WHAT IS WHAT?

What is what on the power pack?

1 Handle 10 Exhaust

2 Place for cable holder 11 Tool connection

3 Adapter cable (Single-phase) 12 Protective cover

4 Cooling air intake 13 Option keys

5 Power cord 14 Display

6 Residual-current device 15 Overvoltage indicator
7 Cable holder 16 USB connection

8 Connector 17 Operator’s manual

9 Emergency stop
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MACHINE'S SAFETY EQUIPMENT

General

WARNING! Never use a machine that has
faulty safety equipment! If your machine
fails any checks contact your service
agent to get it repaired.

A

This section describes the machine’s safety equipment,
its purpose, and how checks and maintenance should be
carried out to ensure that it operates correctly.

This machine is used in combination with other products.
Please read the manual provided with the products
carefully and make sure you understand the instructions
before using the machine.

» Connect the power unit to a grounded outlet
« Connect the tool to be used.

Emergency stop

The emergency stop on the unit slows the connected tool
and disconnects it from the power supply.

Testing the emergency stop

» Check that the emergency stop button is not pressed
by turning it clockwise.

+ Start the connected tool.

« Press the emergency stop and check that the
connected tool stops.
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Residual-current device

A residual-current device is fitted to protect operators in
case an electrical fault should occur.

Check the residual-current device

Checking of the residual-current device must be done
with the power unit connected to an earthed or grounded
power outlet.

« Connect the power unit to an earthed or grounded
power outlet.

« Open the cover on the residual-current device to
access the switch (1) and test button (2).

« Set the control in the residual-current device in
position 1.

« Press the test button. The residual-current device
must trigger to disconnect the unit from the power
supply.

* Reset the residual-current device by first setting the
switch to 0 and then to 1.

« Refit and tighten the cover.

The residual-current device must be tested every two
weeks with the test button.



ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS
Install the power unit

Place the power unit on the workplace, making sure that it is standing on a stable surface and that it is protected from
water spray.

Type of installation

When the power unit is connected to an electrical installation protected by a Residual Current Circuit-Breaker this must
be of type B (fig.1), whereas an installation protected by a type A Residual Current Circuit-Breaker must support
connection to its primary side, i.e. upstream of the Residual Current Circuit-Breaker (fig. 2).

Local expertise may be able to recommend safe alternatives to the above connections. If you encounter a situation
where you are uncertain you should allways ask an expert. Contact your dealer or your service workshop.

Fig. 1 Fig. 2

A - Power supply

B - Residual-current device type B

C - Residual-current device type A

D - Connector

E - Built in residual-current device type B
F - Other equipment

G - Power pack

H - Power tool

J- PP65
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Connect a power source

For maximum performance, the power unit should be
connected to an earthed or grounded 3-phase socket
outlet. For more information, see the "Technical data”
section.

In the lower region of the input voltage range there is a
reduction in available output power.

If a 3-phase electrical connection is not available, the
power unit can also be connected to a 1-phase socket
outlet. Use the supplied adapter cable for 1-phase
connection. The output at 1-phase operation is
substantially lower than at 3-phase operation. For more
information, see the "Technical data” section.

+ Before connecting a power tool to the power take-off
of the power unit, always check that the pins in the
power tool connector are not bended or damaged.

« During operation, fit together the covers for the cable
and the power unit to avoid dirt entering the covers
which could damage the connector.

A petrol or diesel driven generator can be used as a
power source if sufficiently powerful. See typical
generator operation cases in Technical Data. The
generator must be earthed or grounded to safeguard the
function of the power unit.

Before starting

WARNING! Please read the operator’s
manual carefully and make sure you
understand the instructions before using
the machine.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the ”Personal
protective equipment” heading.

Make sure no unauthorised persons are
in the working area, otherwise there is a
risk of serious personal injury.

Check that the machine is assembled
correctly and do not show any signs of
damage.

Perform daily maintenance.
See instructions in the section "Maintenance".

NOTICE!

The generator must be earthed or grounded to
safeguard the function of the power unit.

NOTICE! A generator which on some occasion
generates an input voltage outside the voltage range
specified in the technical data can damage the power
unit.

Software settings

The following settings should be made before the power
unit is commissioned. See instructions in the "Menu
system" section for additional information.

+ Settime and date. (SETTINGS>TIME & DATE)

» Select the required display language.
(SETTINGS>SET LANGUAGE)

« Select the required units. (SETTINGS>SET UNITS)

8 — English




OPERATING

General safety precautions

A

WARNING! Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the

warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

IMPORTANT! Save all warnings and instructions for
future reference. The term "power tool” in the warnings
refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

.

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.
Keep children and bystanders away while
operating a power tool. Distractions can cause you
to lose control.

Electrical safety

Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching outlets will
reduce the risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will increase
the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

If operating a power tool in a damp location is
unaviodable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

When operating the power tool in damp environments,
use an extension cord suitable for outdoor use.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch
is in the OFF-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying
the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch
on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result
in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times. This enables better control of
the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

Wear protective hair covering to contain long hair.
Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in
moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

Power tool use and care

Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will
do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before
making any adjustments, changing accessories,
or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the power
tool’s operation. If damaged, have the power tool
repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a
hazardous situation.
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OPERATING

Service

+ Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the power tool
is maintained.

Always use common sense

It is not possible to cover every conceivable situation you
can face. Always exercise care and use your common
sense. If you get into a situation where you feel unsafe,
stop and seek expert advice. Contact your dealer, service
agent or an experienced user. Do not attempt any task
that you feel unsure of!

Protective equipment

General

Do not use the machine unless you are able to call for
help in the event of an accident.

Personal protective equipment

You must use approved personal protective equipment
whenever you use the machine. Personal protective
equipment cannot eliminate the risk of injury but it will
reduce the degree of injury if an accident does happen.
Ask your dealer for help in choosing the right equipment.

WARNING! The use of products such as
cutters, grinders, drills, that sand or form
material can generate dust and vapours
which may contain hazardous chemicals.
Check the nature of the material you
intend to process and use an appropriate
breathing mask.

A

Other protective equipment

A

« Fire fighting equipment
« Always have a first aid kit nearby.

Power pack safety precautions

A

This section describes basic safety directions for using
the machine. This information is never a substitute for
professional skills and experience.

« Please read the operator’s manual carefully and make
sure you understand the instructions before using the
machine.

+ Keep in mind that the operator is responsible for
accidents or hazards occurring to other people or their
property.

* All operators shall be trained in the use of the
machine. The owner is responsible for ensuring that
the operators receive training.

« The machine must be kept clean. Signs and stickers
must be fully legible.

A\

WARNING! Sparks may appear and start
a fire when you work with the machine.
Always keep fire fighting equipment
handy.

WARNING! Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the

warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or

WARNING! Long-term exposure to noise
can result in permanent hearing
impairment. So always use approved
hearing protection. Listen out for
warning signals or shouts when you are
wearing hearing protection. Always
remove your hearing protection as soon
as the engine stops.

A

WARNING! There is always a risk of
crush injuries when working with
products containing moving parts. Wear
protective gloves to avoid body injuries.

IA

Always wear:

» Protective helmet

* Hearing protection

» Protective goggles or a visor
* Breathing mask

* Heavy-duty, firm grip gloves.

« Tight-fitting, heavy-duty and comfortable clothing that
permits full freedom of movement.

+ Boots with steel toe-caps and non-slip sole.

Be careful as clothing, long hair, and jewellery can get
caught in moving parts.
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carelessly, which can cause serious or
fatal injury to the operator or others.

Never allow children or other persons
not trained in the use of the machine to
use or service it. Never allow anyone else
to use the machine without first ensuring
that they have read and understood the
contents of the operator’s manual.

Never use the machine if you are
fatigued, while under the influence of
alcohol or drugs, medication or anything
that could affect your vision, alertness,
coordination or judgement.

WARNING! Unauthorized modifications
and/or accessories may lead to serious
injury or death to the user or others.

Do not modify this product or use it if it
appears to have been modified by others.

Never use a machine that is faulty. Carry
out the safety checks, maintenance and
service instructions described in this
manual. Some maintenance and service
measures must be carried out by trained
and qualified specialists. See
instructions under the Maintenance
heading.

Always use genuine accessories.




OPERATING

Work safety

Work area safety

Always check and mark out where gas pipes are
routed. Cutting close to gas pipes always entails
danger. Make sure that sparks are not caused when
cutting in view of the risk of explosion. Remain
concentrated and focused on the task. Carelessness
can result in serious personal injury or death.

Make sure that no pipes or electrical wires are routed
in the work piece or in the working area.

Make sure that electrical cables within the working
area are not live.

Never start to work with the machine before the
working area is clear and you have a firm foothold.

Do not use the machine in bad weather, such as
dense fog, heavy rain, strong wind, intense cold, etc.
Working in bad weather is tiring and can lead to
dangerous conditions, e.g. slippery surfaces.

Electrical safety

A

WARNING! There is always a risk of
shocks from electrically powered
machines. Avoid unfavourable weather
conditions and body contact with
lightning conductors and metal objects.
Always follow the instructions in the
Operator’s manual to avoid damage.

A

WARNING! Do not wash the machine
with water, as water can enter the
electrical system or the engine and
cause damage to the machine or short
circuit.

Never use the tool without the residual-current device
delivered with the tool.

The machine should be connected to an earthed or
grounded outlet socket.

Check that the mains voltage corresponds with that
stated on the rating plate on the machine.

Check that the cord and extension cord are intact and
in good condition.

Keep the connector dry and off the ground.

Never use the machine if any cable or plug is

damaged, but hand it in to an authorized service
workshop for repair.

To avoid overheating do not use the extension cord
while it is rolled up.

Personal safety

Never leave the machine unsupervised with the motor
running.

Always unplug the power supply to the power pack for
longer work breaks.

Never work alone, always ensure there is another
person close at hand. Apart from being able to receive
help to assemble the machine, you can also get help
if an accident should occur.

People and animals can distract you causing you to
lose control of the machine. For this reason, always
remain concentrated and focused on the task.

People that need to be in close proximity of the
machine must wear hearing protection as the sound
level when cutting exceeds 85 dB(A).

Always work in a manner that permits easy access to
the emergency stop. If an emergency situation should
arise anyway, push the red emergency stop button on
the power pack or the stop button on the remote
control.

Use and care

This machine is only intended for use together with the
intended Husqvarna products. All other use is forbidden.

The machine is intended for use in industrial
applications by experienced operators.

Inspection and/or maintenance should be carried out
with the motor switched off and the plug disconnected.
Always switch off the machine before you move it.
Observe care when lifting. You are handling heavy
parts, which imply the risk of pinch injuries or other
injuries.

Never pull out the power cable without first switching

off the power pack and waiting for the engine to come
to a complete halt.

Do not overload the machine. Overloading can
damage the machine.

Check that all couplings, connections and cables are
intact and free from dirt.

Transport and storage

Always switch of the power pack and pull out the
electric cable before moving the equipment.

Secure the equipment during transportation in order
to avoid transport damage and accidents. If the power
unit was purchased together with wall saw equipment
WS220, it can easily be stored in the designated place
in the accompanying transport trolley.

Store the equipment in a lockable area so that it is out
of reach of children and unauthorized persons.

Store the machine and its equipment in a dry and frost
proof place.

Do not expose the unit to temperatures below -30 °C
or over 50 °C or to direct sunlight.
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MENU SYSTEM

General

Display texts are illustrated in English in the manual, but will appear in the chosen language on the product display.
For more information on FreeRTOS, please see www.freertos.org

When K6500 is running the display will turn off on the power pack.

Use the arrow keys (2) to scroll in the menus and the "OK" button (1) to confirm the selection. Use the "back” button (3)
to go back in the menus.

3 2 1
First start-up
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K6500
L READY /@
MENY

At the first start-up of the power pack the following settings must be made:
+  LANGUAGE (1) Select the required display language.

+ TIME FORMAT (2) Select the required time format.

« SET TIME (3) State the current time.

+ DATE FORMAT (4) Select the required date format.

« SET DATE (5) State the current date.

When these settings have been made the main display is shown with information about the connected tool (6). Please
observe, the illustration shows an example.

12 — English



MENU SYSTEM

Menu overview
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[24h]
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See following page for an explanation of each menu.

e
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MENU SYSTEM

Menu system explanation
CONNECT UNIT (1)

This image is shown if the power unit is not connected to
any tool. Connect the intended tool.

Electronic gear

When the intended tool is connected, the start screen (2)
is displayed. Press the menu button to start the settings
(3) and service (4) menus.

An illustration will be displayed when operating the
DM650 showing the selected electronic gear (23), current
rpm for mechanical gears 1 and 2, and recommended
bore diameter for these gears (24). The current feeder
load (25) of the drill will also be shown.

SETTINGS (3)

The "Settings” menu consists of sub-menus, which in turn
consist of a number of part menus.

RUNTIME (11)
Run time
TIME COUNTER (16)

On activation, a stop-watch is started to count the time the
tool is active.

CLEAR RUNTIME (17)
Used to reset the stop-watch.
CURRENT RUNTIME (18)
Current running time

TIME AND DATE (12)
Set time and date.

SET TIME (19)

State the current time.

SET DATE (20)

State the current date.
TIME FORMAT (21)

Select the required time format. Choose from between
the following options:

« 12h
« 24h
DATE FORMAT (22)

Select the required date format. Choose from between
the following options:

*«  YYYY-MM-DD
*  YYYY/DD/MM
« DD/MM/YYYY
LANGUAGE (13)

Select the required display language.

14 — English

FACTORY SETTING (15)

Resetting to factory defaults:

« Display language (English standard)
« Time format (12h standard)

« Date format (YYYY-MM-DD standard)
SERVICE (4)

The "Settings" menu consists of sub-menus, which in turn
consist of a number of part menus.

ERROR LOG (5)
List of errors (9)

TOTAL RUNTIME (6)

The machine's total operating time is displayed.
VOLTAGE (7)

Connected input voltage of the machine.
PRODUCT INFO (8)

Information about the unit and the connected tool is
shown (10).



MAINTENANCE

General

Air filter

WARNING! The user must only carry out
the maintenance and service work
described in this Operator's Manual.
More extensive work must be carried out
by an authorized service workshop.

A

NOTICE! The air filter must not be cleaned or blown
clean with compressed air. This will damage the filter.

A blocked air filter can cause power unit overheating.

The life span of the machine can be reduced and the risk
of accidents can increase if machine maintenance is not
carried out correctly and if service and/or repairs are not
carried out professionally. If you need further information
please contact your nearest service workshop.

Daily maintenance

« Check that the machine’s safety equipment is
undamaged. See instructions in the section
"Machine’s safety equipment".

« Check that the cables including any extension leads
are intact and in good condition.

« Always clean all the equipment at the end of the
working day. Use a heavy-duty hand-held brush or a
large paint brush.

* Make sure to keep the connectors and pins clean.
Clean with a rag or brush.

Check the air filter and replace if necessary.

» Dismantle the air filter cover. Use torx key no. 27.
+ Unsnap the metal frame to access the cover.

+ Change the filter.

Service

NOTICE! Do not use a high pressure washer to clean
the machine. The high pressure jet can damage seals
and lead to water and dirt permeating into the machine,
resulting in serious damage.

WARNING! All types of repairs may only
be carried out by authorised repairmen.
This is so that the operators are not
exposed to great risks.

A
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MAINTENANCE

Error messages

In case of any faults, a fault message (1) and a fault code (2) appears on the display.

Low voltage detected on voltage bus.
Check the power supply connection.

cotrason 1248
| S oK

Measures for acknowledging fault messages:

» Press 'OK' on the display or activate the trigger on the connected tool. No further action is required if the fault

message is deleted.

If the system freezes and an acknowledgment can not be made: Pull out the connector from the earthed socket outlet,
reconnect the power source. See instructions in the section "Assembling and adjustments”.
If the fault persists, follow the instructions given in the troubleshooting guide or get in touch with an authorized dealer.

Please observe, the illustration shows an example.

The power unit software can be updated. Contact your service agent for further information.

Troubleshooting schedule

Error messages are illustrated in the language you have chosen on the product alternatively in English.

Fault
Code Error messages Cause Steps
F0101 | Over current detected A_ctlve tool current too Contact your service workshop if the
high problem remains.
FO103 | Fault detected in hardware Hardware fault Contact your service workshop if the
problem remains.
F0104 | Error detected on the voltage bus Tool voltage error Check the power supply
F0105 High voltage detected on voltage_bus. Brakes applied too hard Contact your service workshop if the
Check the power supply connection. problem remains.
Temperature in the IGBT module too Check the fan and filter and allow the
F0106 high Power pack overheated system to cool down.
. The emergency stop is
F0107 | Emergency stop switch pressed pressed in. Reset the emergency stop
.. | Increase the flow of water coolant. Refer
FXX08* | High motor temperature detected Tool rpotortemperature 'S | 1o Technical Data in the instruction
too high
manual for the connected tool.
F0109 Low voltage detected on voltage _bus. In‘ternal power pack Check input power or contact service
Check the power supply connection. | failure
The clock has stopped, please correct Contact your service agent for a battery
Fo111 it if neccessary. Clock stopped change.
FO112 | Low input voltage detected Input voltage too low Check minimum input power in manual
F0113 | High input voltage detected Input voltage too high Check maximum input power in manual
Tool temperature sensor error Interruption or short
FXX14* circuit in the temperature | Contact your service agent.
detected
sensor.
FO118 | Fault detected in hardware Hardware fault Contact your service workshop if the
problem remains.
FO119 | Temperature in the PP too high Power pack overheated Check the fan and filter and allow the
system to cool down.

* XX different numbers depending on the tool that is connected to the power unit.
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TECHNICAL DATA

Technical data

Engine PP65

Max. output, kW 6,5

Rated current 3-phase at 400V, A 12

Rated current 1-phase, A 15/16

3-phase voltage in, V 200-480, 50-60 Hz

1-phase voltage in, V 220-240, 50-60 Hz

Power supply

3 phase L1+L2+L3+N+PE/L1+L2+L3+PE
Single-phase L+N+PE

Weight, kg/lbs 9,5/20,9

Typical generator operation cases

Generator output voltage | Minimum recommended generator
PP65, output V) output (kVA)
Full power 3x400, 3x416, 3x440, 3x480
3 phase 10
Decreased power 3x208, 3x220, 3x240
Single-phase Decreased power 220-240 5
Dimensions
419 mm 184 mm

351 mm

Recommended cable dimensions

NOTICE! Good motor performance depends on proper voltage. Extension cables that are too long and/or which have
a gage that is too small, reduce power to the motor under load, resulting in reduced output or malfunctions.

English — 17



TECHNICAL DATA

EC Declaration of Conformity

(Applies to Europe only)

Husqvarna AB, S-561 82 Huskvarna, Sweden, tel: +46-36-146500, declares under sole responsibility that the power
pack Husqvarna PP65 from 2014 s serial numbers and onwards (the year is clearly stated in plain text on the type plate
with subsequent serial number) is in conformity with the requirements of the COUNCILS DIRECTIVES:

» of May 17, 2006 "relating to machinery” 2006/42/EC.

+ of December 15, 2004 "relating to electromagnetic compatibility” 2004/108/EC.

» of December 12, 2006 relating to electrical equipment” 2006/95/EC.

« of June 08, 2011 on the 'restriction of use of certain hazardous substances' 2011/65/EU
The following standards have been applied:

EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 6100-3-3:2008, EN 60745-
1:2009

Gothenburg, 12 April 2015

v

Helena Grubb
Vice President, Construction Equipment Husqvarna AB
(Authorized representative for Husqvarna AB and responsible for technical documentation.)
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ACLARACION DE LOS SiMBOLOS

Simbolos en la maquina

{ATENCION! La m&quina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser
una herramienta peligrosa que puede
causar dafios graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender
su contenido antes de utilizar la
maquina.

Utilice siempre:
« Casco protector homologado

« Protectores auriculares
homologados

« Gafas protectoras o visor
« Mascara respiratoria
El control y/o mantenimiento de la

maquina debe hacerse con el motor
parado y el enchufe desenchufado.

Este producto cumple con la directiva
CE vigente.

Etiquetado ecoldgico. El simbolo

en el producto o en su envase indica que
no se puede tratar este producto como
desperdicio doméstico. Debera por lo
tanto depositarse en un centro de
recogida adecuado para el reciclado de
equipos eléctricos y electrénicos.

Haciendo que este producto sea manipulado
adecuadamente, se ayuda a evitar consecuencias
negativas potenciales para el medio ambiente y las
personas, lo que puede ocurrir con la manipulacién
inadecuada como residuos del producto.

Para obtener informacién mas detallada sobre el
reciclado de este producto, contacte con la oficina
municipal local, con el servicio de eliminacién de
desperdicios domésticos o con la tienda donde compro6 el
producto.

Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en la
maquina corresponden a requisitos de
homologacion especificos en determinados
mercados.

Explicacion de los niveles de
advertencia
Las advertencias se clasifican en tres niveles.

{ATENCION!

jATENCION! Indica un riesgo de dafios
graves para el usuario o incluso muerte,
o bien dafos al entorno, si no se siguen
las instrucciones del manual.

iNOTA! Indica un riesgo de lesiones para
el usuario o dafios al entorno si no se
siguen las instrucciones del manual.

AVISO Indica un riesgo de dafios en los materiales o en
la maquina si no se siguen las instrucciones del manual.
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PRESENTACION

Apreciado cliente:

Gracias por elegir un producto Husqvarna.

Esperamos que su maquina le proporcione plena
satisfaccion y le sirva de ayuda por mucho tiempo en
adelante. La adquisicién de alguno de nuestros
productos da acceso a asistencia profesional con
reparaciones y servicio. Sila maquina no fue adquirida en
un distribuidor oficial, preguntar en la tienda de compra la
direccion del taller de servicio mas cercano.

Este manual de instrucciones es un documento
importante. Procure tenerlo siempre a mano en el lugar
de trabajo. Siguiendo sus instrucciones (de uso, servicio,
mantenimiento etcétera) puede alargar
considerablemente la vida util de la maquina e
incrementar su valor de reventa. Si vende su maquina,

entregue el manual de instrucciones al nuevo propietario.

Mas de 300 anos de innovacion

La fundacién de la empresa sueca Husqvarna AB data
del afo 1689, cuando el Rey Karl Xl encargé la
construccion de una fabrica para la fabricacién de
mosquetes. En ese momento se establecieron los
cimientos de la experiencia tecnolégica en la que se
basan muchos de los productos punteros en el mundo en
el sector de las armas de caza, bicicletas, motocicletas,
electrodomésticos, maquinas de coser y productos para
exteriores.

Husgvarna es lider internacional en productos
motorizados para exteriores destinados a la silvicultura,
el mantenimiento de parques y el cuidado del césped y
del jardin, asi como equipos de corte y herramientas de
diamante para el sector de la construccion y la piedra.

Responsabilidad del propietario

El propietario / empresario es el responsable de
asegurarse de que el usuario tiene los conocimientos
necesarios para utilizar la maquina con seguridad. Los
supervisores y los usuarios deben haber leido y
entendido el manual de instrucciones. Deben tener
conocimiento de lo siguiente:

« Las instrucciones de seguridad de la maquina.
« Las aplicaciones y las limitaciones de la méaquina.
« El'modo de uso y de mantenimiento de la maquina.

La utilizacién de esta maquina podria estar regulada por
la legislacién nacional vigente. Inférmese sobre la
legislacion vigente en el lugar donde trabaja antes de
empezar a utilizar la maquina.

Los derechos que se reserva el
fabricante.

Tras la publicacién de este manual, Husqvarna podria
publicar informacion adicional para el funcionamiento
seguro de este producto. Es responsabilidad del
propietario mantenerse informado de los métodos de
funcionamiento mas seguros.

Husqvarna AB trabaja constantemente para perfeccionar
sus productos y se reserva, por lo tanto, el derecho a
introducir modificaciones en la construccién y el disefio
sin previo aviso.

Para recibir informacién y atencién como cliente,
pdéngase en contacto con nosotros a través de nuestro
sitio web: www.husqvarna.com

Disefio y funciones

Este producto esta incluido en una gama de equipos de
alta frecuencia para cortar, taladrar y realizar cortes en
muros. Estan disefiados para cortar materiales duros
como el hormigén armado y otros materiales de
albafileria y no deben utilizarse para funciones distintas
a las descritas en este manual.

El alto rendimiento, |a fiabilidad, la tecnologia innovadora,
las soluciones técnicas avanzadas y el respeto
medioambiental son los valores que caracterizan a los
productos de Husqvarna. El usuario debe leer este
manual detenidamente para garantizar un
funcionamiento seguro del producto. Péngase en
contacto con su concesionario o con Husqvarna si
necesita mas informacion.

A continuacién se describen algunas de las
caracteristicas Unicas de su producto.

La unidad de alimentacion esta especialmente disefiada
para accionar herramientas de alta frecuencia.

» Launidad proporciona una salida de gran potencia y
puede utilizar entradas monofasicas o trifasicas, lo
que la convierte en un dispositivo flexible y util.

» Elusuario puede efectuar ajustes de una manera
sencillay controlar la informacién del sistema gracias
a la pantalla digital de la unidad.

+ Eldisefio es ergonémico, compacto y ligero, lo que
permite un transporte sencillo de la unidad.

» Launidad se refrigera mediante aire.
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Piezas de la unidad eléctrica

Mango

Enganche del soporte del cable

Cable adaptador (Monofasico)

Toma de aire de refrigeracion

Cable eléctrico

Interruptor de circuito de pérdida a tierra
Soporte del cable

Conector

© 0O N OO O W N =

Parada de emergencia
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10 Escape

11 Conexién de herramientas
12 Cubierta protectora

13 Teclas de seleccién

14 Display

15 Indicador de sobretension
16 Conexion USB

17 Manual de instrucciones




EQUIPO DE SEGURIDAD DE LA MAQUINA

Generalidades

jATENCION! Nunca utilice una maquina
con componentes de seguridad
defectuosos. Si sumaquina no pasa
todos los controles, entréguela a un
taller de servicio para su reparacion.

A

En este capitulo se describen los componentes de
seguridad de la maquina, su funcién y el modo de
efectuar el control y el mantenimiento para garantizar un
funcionamiento 6ptimo.

Esta maquina se utiliza en combinacién con otros
productos. Lea detenidamente el manual que se
suministra con los productos y asegulrese de que
entiende las instrucciones antes de utilizar la maquina.

« Conecte la unidad de alimentacién a una toma de
tierra.

« Conecte la herramienta que se vaya a utilizar.

Parada de emergencia

La parada de emergencia de la unidad ralentiza la
herramienta conectada y la desconecta de la
alimentacion.

Comprobacion de la parada de emergencia

« Compruebe que el botén de parada de emergencia
no esta pulsado girandolo en el sentido de las agujas
del reloj.

« Arranque la herramienta conectada.

« Active la parada de emergencia y compruebe que la
herramienta conectada se detiene.

Interruptor de circuito de pérdida a tierra

Se ha incorporado un dispositivo de corriente residual
para proteger al usuario en caso de fallo eléctrico.

Compruebe el interruptor de circuito de pérdida a
tierra

La comprobacién del dispositivo de corriente residual, se

debe realizar con la unidad de alimentacion conectada a
una toma de corriente con conexién a tierra.

« Conecte la unidad de alimentacién a una toma de
corriente con conexion a tierra.

+ Abra la tapa del dispositivo de corriente residual para
acceder al interruptor (1) y al botén de prueba (2).

+ Coloque el control del dispositivo de corriente residual
en la posicién 1.

» Pulse el botén de prueba. Debe activarse el
dispositivo de corriente residual para desconectar la
unidad de la alimentacion.

» Reinicie el dispositivo de corriente residual poniendo
primero el interruptor en 0 y luego en 1.

+ Coloque y apriete la tapa.

El dispositivo de corriente residual debe comprobarse
cada dos semanas con el botén de prueba.
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MONTAJE Y AJUSTES
Instalacion de la unidad de alimentacion

Coloque la unidad de alimentacién en la zona de trabajo sobre una superficie estable y lejos de posibles salpicaduras
de agua.

Tipo de instalacion

Cuando la unidad de alimentacién esta conectada a una instalacién eléctrica protegida por un disyuntor de corriente
residual, este debe ser del tipo B (Fig. 1); en el caso de una instalacién protegida por un disyuntor de corriente residual
de tipo A, esta debe admitir la conexién en su lado principal, es decir, por encima del disyuntor de corriente residual
(Fig. 2).

Un experto local puede aconsejarle sobre las alternativas seguras a las conexiones anteriormente citadas. Si se
encuentra en una situacion en la que no esta seguro de cémo actuar, consulte siempre a un experto. Péngase en
contacto con su distribuidor o taller de servicio.

Fig. 1 Fig. 2

A - Conexion eléctrica

B - Dispositivo de corriente residual tipo B

C - Dispositivo de corriente residual tipo A

D - Conector

E - Dispositivo de corriente residual tipo B integrado
F - Otros equipos

G - Unidad eléctrica

H - Herramienta eléctrica

J- PP65
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MONTAJEY AJUSTES

Conexion de una fuente de
alimentacion

Para obtener el maximo rendimiento, la unidad de
alimentacién debe conectarse a una toma de corriente
con conexion a tierra o a una toma trifasica con conexion
a tierra. Si desea obtener mas informacion, consulte el
apartado de «Datos técnicos».

En la zona inferior del intervalo de tensién de entrada la
potencia de salida disponible se ve reducida.

Si no hay disponible ningtin enchufe trifasico, la unidad de
alimentacion también se puede conectar a un enchufe
monofasico. Use el cable adaptador suministrado para
enchufes monofasicos. El rendimiento que se consigue
con un enchufe monofésico es sustancialmente inferior al
que ofrece un enchufe trifasico. Si desea obtener mas
informacién, consulte el apartado de «Datos técnicos».

« Antes de conectar la herramienta eléctrica a la toma
de fuerza de la unidad de alimentacién, compruebe
siempre que las patillas del conector de la
herramienta eléctrica no estan dobladas o dafadas.

« Durante el funcionamiento, encaje bien las cubiertas
del cable y la unidad de alimentacién para evitar que
entre suciedad y se dafie el conector.

Siempre que sea lo suficientemente potente, se puede
conectar un generador de gasolina o diésel como fuente
de alimentacién. Consulte los casos de uso de un
generador en los datos técnicos. El generador debe
conectarse a tierra para proteger el funcionamiento de la
unidad de alimentacién.

Antes del arranque

iATENCION! Lea detenidamente el
manual de instrucciones y asegurese de
entender su contenido antes de utilizar la
maquina.

A

Utilice el equipo de proteccion personal.
Vea las instrucciones bajo el titulo
”Equipo de proteccién personal”.

Asegurese de que no haya personas
desautorizadas en la zona de trabajo, de
lo contrario se corre el riesgo de
ocasionar graves dafios personales.

Controle que la maquina esté
correctamente montada y que no esté
danada.

Realice el mantenimiento diario.

Consulte las instrucciones bajo el titulo
«Mantenimiento».

AVISO Los generadores pueden generar en ciertas
ocasiones una tensién superior o inferior a lo indicado
en los datos técnicos, lo que podria dafnar la unidad de
alimentacién.

Ajustes de software

Se deben realizar los siguientes ajustes antes de poner
en marcha la unidad de alimentacién. Consulte las
instrucciones del apartado «Sistema de menus» para
obtener informacién adicional.

« Ajuste de horay fecha. (AJUSTES>HORAY FECHA)

« Seleccion del idioma de pantalla deseado.
(AJUSTES>AJUSTAR IDIOMA)

« Seleccion de las unidades deseadas. (AJUSTES>AJ.
ubs.)

AVISO

El generador debe conectarse a tierra para proteger el
funcionamiento de la unidad de alimentacion.
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FUNCIONAMIENTO

Instrucciones generales de
seguridad

‘A

iATENCION! Lea todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. No atender a
estas advertencias e instrucciones
puede provocar descargas eléctricas,
incendios y lesiones graves.

{IMPORTANTE! Conserve todas las advertencias e
instrucciones para su consulta. El término
«herramienta eléctrica» empleado en las advertencias
hace referencia a una herramienta eléctrica que
funciona con conexién ala red de suministro (con cable)
0 a una herramienta que funciona con bateria (sin
cable).

Seguridad en el area de trabajo

Mantenga el area de trabajo limpia y bien
iluminada. Las zonas abarrotadas de cosas u
oscuras favorecen los accidentes.

No maneje herramientas eléctricas en ambientes
explosivos como aquellos en los que hay liquidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas producen chispas que pueden inflamar el
polvo o los vapores.

Mantenga alejados a los nifios y a otras personas
mientras trabaje con una herramienta eléctrica.
Las distracciones pueden hacer que pierda el control
de esta.

Seguridad eléctrica

Los enchufes de las herramientas eléctricas
deben corresponder a la toma de corriente
utilizada. No modifique nunca el enchufe de modo
alguno. No utilice adaptadores para las
herramientas eléctricas con conexion a tierra. No
modificar los enchufes y usar las tomas de corriente
que se adapten a estos reduciran el riesgo de
descarga eléctrica.

Evite el contacto de su cuerpo con superficies
puestas a tierra como tuberias, radiadores,
cocinas y neveras. Si su cuerpo esta en contacto
con el suelo, existe un mayor riesgo de descarga
eléctrica.

No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia
0 a ambientes humedos. El riesgo de recibir
descargas eléctricas aumentara si penetra agua en la
herramienta eléctrica.

Maneje el cable con cuidado. No lo utilice nunca
para transportar, tirar o desenchufar la
herramienta eléctrica. Manténgalo alejado de
fuentes de calor, aceite, aristas vivas o piezas
moviles. Los cables dafiados o enredados
incrementan el riesgo de descarga eléctrica.
Cuando trabaje con una herramienta eléctrica en
exteriores, utilice un alargador indicado para este
uso. Utilizar un cable adecuado para su uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.
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Si es necesario utilizar una herramienta eléctrica
en un lugar humedo, utilice suministro eléctrico
protegido con un interruptor diferencial. La
utilizacion de un interruptor diferencial reduce el
riesgo de descargas eléctricas.

Cuando utilice la herramienta eléctrica en entornos

himedos, utilice un cable prolongador adecuado para
el uso en exteriores.

Seguridad personal

Esté siempre atento, fijese en lo que esta
haciendo y utilice el sentido comun cuando
maneje una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si esta cansado o bajo los
efectos de estupefacientes, alcohol o
medicamentos. Un momento de descuido, mientras
se trabaja con herramientas eléctricas, puede causar
lesiones graves.

Utilice el equipo de proteccion individual. Utilice
siempre proteccién para los ojos. El equipo de
proteccion, como la mascarilla antipolvo, los zapatos
de seguridad antideslizantes, el casco o los
protectores auditivos, utilizados en funcién de las
condiciones de trabajo, reduciran el riesgo de
lesiones.

Evite el encendido accidental de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la
posicion de apagado antes de conectar la
maquina a la fuente de alimentacion y/o la bateria,
cogerla o transportarla. Transportar herramientas
eléctricas con el dedo puesto sobre el interruptor o
encenderlas con el interruptor en la posicién de
encendido puede provocar accidentes.

Quite todas las clavijas de ajuste o llaves de
tuercas antes de encender la herramienta
eléctrica. Una llave de tuercas o clavija de ajuste que
se ha dejado colocada en una pieza giratoria de la
herramienta eléctrica puede causar lesiones.

No se estire demasiado. Mantenga una posicion
correcta y el equilibrio en todo momento. Esto le
permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones imprevistas.

Utilice la ropa adecuada. No utilice nunca ropa
amplia ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los
guantes alejados de las piezas moviles. La ropa
amplia, las joyas o el pelo largo pueden quedar
atrapados en las piezas moviles.

Lleve una prenda que cubra el pelo largo para
protegerlo. Las ropas holgadas, las joyas o el cabello
largo pueden quedar atrapados en las piezas
méviles.

Si se suministran equipos de aspiracion o
captacion de polvo, asegurese de que estén
conectados y se utilicen correctamente. El uso de
estos equipos puede reducir los riesgos derivados del
polvo.



FUNCIONAMIENTO

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica
« No sobrecargue la herramienta eléctrica. Utilice la
herramienta eléctrica adecuada para el trabajo

que debe realizar. Con la herramienta eléctrica
apropiada hara el trabajo mejor y con mayor
seguridad a la potencia para la que fue disefiada.

* No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor
no funciona. Las herramientas que no se puedan
controlar con el interruptor son peligrosas y deben
repararse.

« Desconecte el enchufe de la fuente de
alimentacion y/o la bateria de la herramienta
eléctrica antes de realizar cualquier ajuste,
cambiar accesorios o guardarla. Estas medidas de
seguridad preventivas reducen el riesgo de
encendido accidental de la herramienta eléctrica.

+ Guarde las herramientas eléctricas que no se
utilicen fuera del alcance de los nifios y no
permita que personas no familiarizadas con su
uso o con estas instrucciones las manejen. Las
herramientas eléctricas resultan peligrosas en manos
de usuarios no cualificados.

+ Cuide las herramientas. Compruebe que no haya
partes moviles mal alineadas o trabadas, piezas
rotas o cualquier otra circunstancia que pueda
afectar al funcionamiento de la herramienta
eléctrica. Si detecta danos, haga reparar la
herramienta eléctrica antes de utilizarla. Muchos
accidentes se deben al uso de herramientas
eléctricas que carecen de un mantenimiento
adecuado.

+ Mantenga las herramientas de corte afiladas y
limpias. Las herramientas de corte con aristas
afiladas y un mantenimiento adecuado tienen menos
probabilidades de trabarse y son més féciles de
controlar.

« Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios,
utiles, etc. segun se indica en estas
instrucciones, teniendo en cuenta las
condiciones de trabajo y la tarea que debe
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para
trabajos distintos a aquellos para los que fue
disefiada podria dar lugar a situaciones peligrosas.

Servicio

« Solicite que su herramienta eléctrica sea reparada
por personal cualificado y utilizando tnicamente
piezas de repuesto originales. Esto garantizara la
seguridad de la herramienta.

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones en las que
puede encontrarse. Utilice siempre el equipo con cuidado
y sentido comun. Si se encuentra en alguna situaciéon que
le haga sentirse inseguro, deténgase y consulte con un
experto. Consulte a su distribuidor, al taller de servicio
técnico o a un usuario experimentado. No emplee la
maquina en aplicaciones para las que no se considere
plenamente cualificado.

Equipo de proteccion
Generalidades

No use nunca una maquina si no tiene posibilidad de
pedir auxilio si se produce un accidente.

Equipo de proteccion personal

Para trabajar con la maquina debe utilizarse un equipo de
proteccion personal homologado. El equipo de proteccion
personal no elimina el riesgo de lesiones, pero reduce su
efecto en caso de accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccion del equipo.

iATENCION! El uso de productos que
cortan, pulen, taladran, alisan o forman
materiales puede generar polvo y
vapores que pueden contener
sustancias quimicas dafiinas. Averiguar
la composicién del material con que se
trabaja y usar una mascara respiratoria
adecuada.

iATENCION! La exposicién prolongada al
ruido puede causar dafios crénicos en el
oido Por consiguiente, use siempre
protectores auriculares homologados.
Cuando use proteccion auditiva preste
siempre atencion a las senales o
llamados de advertencia. Saquese
siempre la proteccion auditiva
inmediatamente después de parar el
motor.

aparatos con piezas moéviles. Usar

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
accidentes por apriete al trabajar con

guantes protectores para evitar lesiones.

Utilice siempre:

Casco protector

Protectores auriculares

Gafas protectoras o visor

Méscara respiratoria

Guantes resistentes de agarre seguro.

Prendas de vestir cefiidas, resistentes y comodas que
permitan una libertad de movimientos total.

Botas con puntera de acero y suela antideslizante.

Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las joyas
pueden atascarse en piezas mdviles.

Otros equipos de proteccion

que podrian ocasionar un incendio.
Tenga siempre a mano herramientas

jATENCION! Mientras trabaja con la
magquina, pueden producirse chispas

para la extincién de incendios.

Herramientas para la extincién de incendios
Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.
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FUNCIONAMIENTO

Precauciones de seguridad de la
unidad de alimentacion

{ATENCION! Lea todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. No atender a

estas advertencias e instrucciones
puede provocar descargas eléctricas,
incendios y lesiones graves.

Este apartado trata las normas de seguridad bésicas
para trabajar con el dispositivo. Esta informacién no
sustituye en ningln caso los conocimientos y la
experiencia de un profesional.

Lea detenidamente el manual de instrucciones y
asegurese de entender su contenido antes de utilizar
la maquina.

Debe tenerse en cuenta que el operador es
responsable de los accidentes o riesgos que ocurran
a otras personas o a su propiedad.

Todos los operadores deben ser formados en el
empleo de la maquina. El propietario es responsable
de la formacién de los operadores.

La méaquina debe mantenerse limpia. Los letreros y
las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

{ATENCION! Las modificaciones y/o el
uso de accesorios no autorizados
comportan riesgo de dados personales

graves y peligro de muerte para el
usuario y otras personas.

No modifique nunca esta maquina de
forma que se desvie de la version
original, y no la utilice si parece haber
sido modificada por otras personas.

No utilice nunca una maquina
defectuosa. Lleve a cabo las
comprobaciones de seguridad y siga las
instrucciones de mantenimiento y
servicio de este manual. Algunas
medidas de mantenimiento y servicio
deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte las
instrucciones del apartado
Mantenimiento.

Utilizar siempre recambios originales.

{ATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser

una herramienta peligrosa que puede
causar dafos graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

No permita bajo ningun concepto el
empleo o mantenimiento de la maquina
por los nifios u otras personas no
instruidas en el manejo de la misma.
Nunca deje que terceros utilicen la
maquina sin asegurarse primero de que
hayan entendido el contenido de este
manual de instrucciones.

Nunca utilice la maquina si esta
cansado, si ha ingerido alcohol o si toma
medicamentos que puedan afectarle la
vista, su capacidad de discernimiento o
el control del cuerpo.
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Seguridad en el trabajo

Seguridad en el area de trabajo

« Averiglie y marque siempre la ubicacién del trazado
de las tuberias de gas. El corte cerca de las tuberias
de gas siempre es peligroso. Procure que no se
generen chispas al cortar, debido al riesgo de
explosicion. Trabaje concentrado en su tarea. La
negligencia comporta riesgo de dafos personales
graves y peligro de muerte.

« Asegurese de que no haya tuberias o cables
eléctricos en la zona de trabajo o en la pieza en la que
vaya a trabajar.

« Compruebe que los cables eléctricos que haya en el
area de trabajo no tengan tension.

+ Antes de comenzar a trabajar con la maquina,
controle siempre que el lugar esté libre y que los pies
estén bien afirmados al terreno.

» No trabaje en condiciones atmosféricas
desfavorables como niebla, lluvia intensa, tempestad,
frio intenso, etc. Trabajar con mal tiempo es cansador
y puede crear condiciones peligrosas, por ejemplo
suelo resbaladizo.




FUNCIONAMIENTO

Seguridad eléctrica

A

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
sacudidas eléctricas al usar maquinas
eléctricas. No usar la maquina en
condiciones climaticas desfavorables y
evitar el contacto del cuerpo con
pararrayos y objetos metalicos. Seguir
siempre las instrucciones del manual
para evitar dafios.

|A

iATENCION! No lave la maquina con
agua, ya que puede penetrar en el
sistema eléctrico o en el motor y causar
dafos en la maquina o un cortocircuito.

No utilice nunca la herramienta sin el dispositivo de
corriente residual incluido.

La maquina debe estar conectada a una toma de
corriente con conexion a tierra.

Compruebe que la tensién de red concuerda con la
que se indica en la placa de caracteristicas de la
maquina.

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto.

Mantenga el conector seco y alejado del suelo.

Si se dafa un cable, no utilice la maquina. Llévela a
reparar a un taller de servicio oficial.

Un cable de alargue no debe usarse enrollado porque
hay riesgo de sobrecalentamiento.

Seguridad personal

No abandonar nunca la maquina sin vigilar, con el
motor en marcha.

Desenchufe siempre la unidad de alimentacion del
suministro eléctrico durante periodos de inactividad
prolongados.

Un operador nunca debe trabajar solo; siempre debe
haber otra(s) persona(s) cerca. Asi, ademas de tener
ayuda para montar la maquina, también puede
recibirse asistencia en caso de accidente.

Las personas y los animales pueden distraer y hacer
perder el control de la maquina. Por consiguiente, el
operador debe estar siempre concentrado en su
trabajo.

Las personas que deban permanecer cerca deben
usar protectores auriculares porque el nivel sonoro al
cortar es superior a 85 dB(A).

Trabaje siempre de modo que pueda acceder
facilimente a la parada de emergencia. En caso de
emergencia, pulse el botén rojo de parada de
emergencia de la unidad o el botén de parada del
control remoto.

Uso y cuidado

Esta maquina esta disefiada para utilizarse en
combinacién con los productos compatibles de
Husqvarna. Esta prohibido utilizarla de cualquier otra
forma.

La méaquina esta destinada al uso por operadores
experimentados, en aplicaciones industriales.

El control y/o mantenimiento de la maquina debe
hacerse con el motor parado y el enchufe
desenchufado.

Parar siempre la maquina antes de trasladarla.
Proceda con cuidado en las elevaciones. Las piezas
son pesadas, por lo que hay riesgo de dafios por
apriete y dafios personales de otro tipo.

Nunca desconecte el cable sin desconectar antes la

unidad eléctrica y esperar a que la maquina se
detenga por completo.

No sobrecargar la maquina. La sobrecarga puede
dafar la maquina.

Compruebe que todas las juntas, conexiones y cables
estan intactos y limpios.

Transporte y almacenamiento

Desconecte siempre la unidad eléctrica y el cable
eléctrico antes de mover el equipo.

Sujete bien el equipo durante el transporte para evitar
danos y accidentes. Si la unidad de alimentacion se
adquirié junto con la cortadora de muros WS220,
puede guardarse en el carrito de transporte
suministrado.

Guarde el equipo en un lugar seguro fuera del
alcance de los nifios y las personas no autorizadas.

Guarde la maquina y el equipo en un lugar seco y
protegido de la escarcha.

No exponga la unidad a temperaturas inferiores a —
30 °C o superiores a 50 °C ni a la luz solar directa.
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SISTEMA DE MENU

Generalidades

Los textos de la pantalla aparecen en inglés en el manual, pero en la pantalla del producto estaran en el idioma que
corresponda.

Para mas informacién sobre FreeRTOS, visite www.freertos.org
Si la K6500 esta en marcha, la pantalla de la unidad de alimentacién se apagara.

Utilice los botones de flechas (2) para desplazarse por los menus y el botén «<ACEPTAR» (1) para confirmar la seleccién.
Utilice el botdn de retroceso (3) para volver atras en los mends.

(o)

A @& [ [
V

3 2 1

Primer arranque

JO

LancuaGE 2rum 1245 TV FoRMAT 21N 1245

& DEUTSCH

12h
v
N L% ENGLISH @ L
L@ FRANGAIS SET FORMATWITH A V¥
[ —
L% SVENSKA STEP FORWARD WITH OK

~

serTivE 210 1245 DATE FoRMAT 2108 1245 seToATE 21N 1245

“ [ vevamon (4] ] 2
YYYY-MM-DD
12:59PM 2010-04-22 &
v
v L] L YYYY/DD/MM ) |
@\ SETTMEWITH AW L DD.MM.YYYY SETDATEWITH 4 W
STEP FORWARD WITH OK STEP FORWARD WITH OK

@ T ®

21N 1248

K6500 ( @)\
—» READY { )

Deben efectuarse los siguientes ajustes durante el primer arranque de la unidad de alimentacion:
*  LANGUAGE (1) Seleccién del idioma de pantalla deseado.

+ TIME FORMAT (2) Seleccione el formato de hora deseado.

« SET TIME (3) Indique la hora.

« DATE FORMAT (4) Seleccione el formato de fecha deseado.

+ SET DATE (5) Indique la fecha.

Una vez realizados, en la pantalla principal aparecera informacién sobre la herramienta conectada (6). La imagen es
Unicamente ilustrativa.
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Vista general del menu

JO,

®

1 Aeas

omss0 21am 1245

®

CONNECT UNIT

- 246 532

®

@)

NO CONNECTION @ (mm) 500 225
— | [(B0000
N e 1z
L SETTINGS »

KFEE“OO jé I *|l sErvice

)

|

> seavce 210n 1248

> ERROR LOG 210w 1245

XA

R

ERROR LOG » L ERROR 1 ®

TOTAL RUNTIVE

[12:24:42] L ERROR 2

LINE VOLTAGE

[ 230V, 230V, 230V]

PRODUCT INFO

[—— on vt

PPB5
KE500

®

@

l

> sermnGs 21an 1248

RUN TIME » ‘

®

TIME & DATE
[12:45 - 2010-21-06]

> RUNTIVE
TIME COUNTER
[OFF]

CLEAR RUNTIME

LANGUAGE
[ENGLISH]

CURRENT RUNTIME
[2:35:42)

SET UNITS
[METRIC]

|

FACTORY SETTINGS ‘

1

SET TIME
[12:45]

SET DATE
[2010-21-06]
TIVE FORMAT
[24h]

DATE FORMAT
[YYYY-MM-DD]

e

dee

Consulte la siguiente pagina si desea obtener una explicacion detallada de cada mend.
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SISTEMA DE MENU

Explicacion del sistema de menus
CONNECT UNIT (1)

Esta imagen aparece sila unidad de alimentacién no esta
conectada a ninguna otra herramienta. Conecte la
herramienta.

Marcha electrénica

Una vez conectada la herramienta, se mostrara la
pantalla de inicio (2). Pulse el botén de menu para iniciar
los menus de ajustes (3) y servicio (4).

Mientras acciona el DM650, aparecera una imagen en la
pantalla que muestra la marcha electrénica seleccionada
(23), las rpm actuales de las marchas mecanicas 1y 2,
asi como el diametro de perforacion recomendado para
trabajar con estas marchas (24). La carga actual del
alimentador (25) del taladro también aparece.

SETTINGS (3)

El menu «Ajustes» esta compuesto por submenus que, a
su vez, se dividen en varios apartados.

RUN TIME (11)
Tiempo de funcionamiento
TIME COUNTER (16)

En la activacién, se inicia un cronémetro que registra el
tiempo durante el que la herramienta esta activada.

CLEAR RUNTIME (17)

Se utiliza para restaurar el cronémetro.
CURRENT RUNTIME (18)

Tiempo de funcionamiento actual

TIME AND DATE (12)
Ajuste de hora y fecha.

SET TIME (19)

Indique la hora.

SET DATE (20)

Indique la fecha.

TIME FORMAT (21)

Seleccione el formato de hora deseado. Puede elegir
entre las siguientes opciones:

« 12h
+ 24h
DATE FORMAT (22)

Seleccione el formato de fecha deseado. Puede elegir
entre las siguientes opciones:

* YYYY-MM-DD
*  YYYY/DD/MM
+  DD/MM/YYYY
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LANGUAGE (13)

Seleccién del idioma de pantalla deseado.

FACTORY SETTING (15)

Restablecer los ajustes de fabrica:

« Idioma de la pantalla (inglés predeterminado)

« Formato de hora (12 h predeterminado)

« Formato de fecha (YYYY-MM-DD predeterminado)
SERVICIO (4)

El menu «Ajustes» esta compuesto por submenus que, a
su vez, se dividen en varios apartados.

ERROR LOG (5)

Lista de errores (9)

TOTAL RUNTIME (6)

Se muestra el tiempo de funcionamiento total de la
maquina.

VOLTAGE (7)
Tensién que recibe la maquina.
PRODUCT INFO (8)

Se muestra informacién sobre la unidad y la herramienta
conectada (10).



MANTENIMIENTO

Generalidades

Filtro de aire

jATENCION! El usuario sélo puede
efectuar los trabajos de mantenimiento y
servicio descritos en este manual. Los
trabajos de mayor envergadura debe
efectuarlos un taller de servicio oficial.

A

AVISO El filtro de aire no debe limpiarse con aire
comprimido, ya que puede dafar el filtro.

Si el filtro de aire esta atascado, la unidad de
alimentacion se sobrecalentara.

La vida util de la maquina puede acortarse y el riesgo de
accidentes puede aumentar si el mantenimiento de la
maquina no se hace de forma adecuada y si los trabajos
de servicio y/o reparacién no se efectian de forma
profesional. Para méas informacién, consulte con el taller
de servicio oficial mas cercano.

Mantenimiento diario

« Compruebe que el equipo de seguridad de la
méaquina esta intacto. Consulte las instrucciones del
apartado «Equipo de seguridad de la maquina».

« Compruebe que el cable y la alargadera, si la hubiera,
estan intactos y en buenas condiciones.

« Limpiar siempre todo el equipo después de cada
turno de trabajo. Utilice un cepillo manual extrafuerte
o una brocha grande.

» Asegurese de que los conectores y los pines estan
limpios. Limpielos con un trapo o un cepillo.

Revise el filtro de aire y cambielo si es necesario.

» Desmonte la cubierta del filtro de aire. Utilice una llave
Torx n.2 27.

* Quite la carcasa metalica para acceder a la cubierta.
+ Cambie el filtro.

Servicio

AVISO No utilice un equipo de limpieza a alta presién
para limpiar la maquina. El chorro de alta presién puede
danfar las juntas y hacer que se introduzca aguay
suciedad en el interior de la maquina, provocando
dafios graves.

jATENCION! Las reparaciones de todo
tipo deben ser efectuadas por técnicos
autorizados, unicamente. De este modo
se evita someter a los operadores a
grandes riesgos.

A
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MANTENIMIENTO

Mensajes de fallo

En caso de error, se muestran en la pantalla un mensaje de error (1) y un cddigo de error (2).

Low voltage detected on voltage bus.
Check the power supply connection.

aarrasas 1245
S toree oK

Coémo proceder con los mensajes de error:

+ Pulse 'OK' en la pantalla o active el acelerador de la herramienta conectada. Si el mensaje de error desaparece, no

es necesario realizar ninguna otra accion.

Si el sistema se congela y no se puede proceder: Desconecte el conector del enchufe con toma de tierra y vuelva a
conectar la fuente de alimentacion. Consulte las instrucciones bajo el titulo «<Montaje y ajustes».

Si el error persiste, siga las instrucciones de la guia para la resolucion de problemas o péngase en contacto con un
distribuidor autorizado. La imagen es Unicamente ilustrativa.

El software de la unidad de alimentacion puede actualizarse. Pongase en contacto con su taller de servicio para obtener

mas informacién.
Tabla de localizacion de fallos

Los mensajes de error se muestran en el idioma que haya elegido en el producto como alternativa al inglés.

&ﬁi‘go de Mensajes de fallo Causa Medida
F0101 Corriente en amperios interna | Corriente herram. muy Péngase en contacto con el taller de
muy alta alta servicio si el problema persiste.
F0103 Error en Hardware Interno Error hardware Ponggse en contacto con e! taller de
servicio si el problema persiste.
FO104 Error en el voltaje BUS Err. tens. herram. Compruebe aliment.
F0105 Voltaje BUS alto. Comprobar | Frenado demasiado Pdéngase en contacto con el taller de
la connexion agresivo servicio si el problema persiste.
F0106 Temperatura modulo IGBT alta Unidad de alimentacién Compruebg el veptllador y el filtro y deje
sobrecalentada que se enfrie el sistema.
La seta de emergencia esta Parada de emergencia L
Fo107 conectada pulsada. Reinicie bot. emergen.
Aumente el caudal de agua refrigerante.
N Temperatura del motor Temperatura motor Consulte los datos técnicos en el manual
FXX08 ) ) ; . .
demasiado alta demasiado alta de instrucciones de la herramienta
conectada.
F0109 I\/oltaje BL.JS bajo. Comprobar Fallo alimentacién interna| Compr pot entr o contacte serv. téc.
a connexion
El reloj interno de la maquina . . .
FO111 esta desconnectado El reloj se ha parado Contacte serv. para cambio bateria
Fo112 Tension de entrada muy bajo | Tension entrada baja Compruebe manual tensién entr. min
FO113 Tension de entrada muy alto | Tensién entrada alta Compruebe manual tensién entr. max
Alerta de sensor de Interru_pcic?n 0 .
FXX14* temperatura cortocircuito del sensor | Contacte con su taller de servicio.
P de temperatura
FO118 Error en Hardware Interno Error hardware Ponga}se en contacto con e! taller de
servicio si el problema persiste.
FO119 Temperatura PP alta Unidad de alimentacién Compruebg el vel_'ltllador y el filtro y deje
sobrecalentada que se enfrie el sistema.

* XX = nimeros diferentes segun la herramienta conectada a la unidad de alimentacion.
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DATOS TECNICOS

Datos técnicos

Motor PP65
Salida max., kW 6,5
Corriente nominal trifasica a 400V, A 12
Corriente nominal monofésica, A 15/16

Corriente recibida trifasica, V

200-480, 50-60 Hz

Corriente recibida monofésica, V

220-240, 50-60 Hz

Conexion eléctrica

Trifasica L1+L2+L3+N+PE/L1+L2+L3+PE
Monofasico L+N+PE
Peso, kg/lb 9,5/20,9

Casos de uso de un generador

Rendimiento de
PP65

Tension generada por el
generador (V)

Tension minima recomendada
que debe generar el generador
(kVA)

. Potencia total
Trifasica

3x400, 3x416, 3x440, 3x480

Potencia reducida

3x208, 3x220, 3x240

10

Monofasico Potencia reducida

220-240

5

Dimensiones

351 mm

Dimensiones de cable recomendadas

AVISO Un buen funcionamiento del motor depende de la tensién adecuada. Si la alargadera es demasiado larga o
poco gruesa, se reducira la potencia cuando el motor esté cargado, lo que derivara en problemas de rendimiento o

funcionamiento.
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Declaracion CE de conformidad
(Rige sélo para Europa)

Husqvarna AB, S-561 82 Huskvarna, Sweden, teléfono +46-36-146500, declara bajo su exclusiva responsabilidad que
la unidad eléctrica Husqvarna PP65, a partir de los nimeros de serie del afio 2014 (el afio se indica claramente en
texto plano en la placa de modelo, junto con el nimero de serie), cumple con las disposiciones de las Directivas del
Consejo:

+ 2006/42/CE «relativa a maquinas» del 17 de mayo de 2006.

+ 2004/108/CEE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 15 de diciembre de 2004.

+ 2006/95/CE del 12 de diciembre de 2006 relativa a equipos eléctricos.

« del 8 de junio de 2011 «sobre restricciones a la utilizaciéon de determinadas sustancias peligrosas» (2011/65/UE)
Se han aplicado las siguientes normas:

EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 6100-3-3:2008, EN 60745-
1:2009

Géteborg, 12 de abril de 2015

Uty

Helena Grubb
Vicepresidente, maquinaria para la construccién Husqvarna AB
(Presentante autorizado de Husgvarna AB y responsable de la documentacion técnica.)
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos na maquina

ATENGAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Leia as instrugdes para o uso com toda
a atengao e compreenda o seu
contelido antes de fazer uso da
maquina.

Use sempre:

« Capacete protector aprovado

« Protectores acusticos aprovados
« Oculos ou viseira de protecgao

« Mascara respiratéria

A inspecgao e/ou manutengao é
efectuada com o motor desligado e com
a ficha de retirada da tomada de
corrente.

Este produto esta conforme as
directivas em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no
produto ou respectiva embalagem indica
que este produto nao pode ser
processado como detritos domésticos. O
produto deve entéo ser entregue a uma
estagao de reciclagem adequada para
reciclagem de equipamento eléctrico e
electronico.

Providenciando para que este produto seja processado
de forma correcta, vocé pode contribuir para contrariar
potenciais consequéncias negativas para o meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestao inadequada dos residuos deste
produto.

Para mais informagao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos competentes da sua autarquia, o
servigo de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
maquina dizem respeito a exigéncias especificas
para homologacao em alguns paises.

Explicacao dos niveis de
adverténcia
As adverténcias sao classificadas em trés niveis.

ATENGCAO!

ATENGCAO! Utilizado no caso de existir
risco de ferimento grave ou morte para o
operador ou de danos nas zonas
envolventes, se nao forem seguidas as
instrucoes do manual.

A

CUIDADO!
CUIDADO! Utilizado no caso de existir
risco de ferimento para o operador ou de
danos nas proximidades, se nao forem

seguidas as instrucdes do manual.

ATENGAO!

ATENGAO! Utilizado se existir risco de danos para os
materiais ou para a maquina, se ndo forem seguidas as
instrugcdes do manual.
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APRESENTACAO

Prezado cliente!

Muito obrigado por escolher um produto Husqvarna!

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina
e que ela o acompanhara durante muito tempo. A compra
de qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a ajuda
profissional, incluindo reparagdes e assisténcia técnica.
Se nao tiver adquirido a sua maquina num dos nossos
revendedores autorizados, pergunte onde fica a oficina
especializada mais préxima.

Este manual tem um grande valor. Certifique-se de que
este manual se encontra sempre a mao no local de
trabalho. Seguindo o seu conteudo (utilizagao,
assisténcia técnica, manutengéo, etc) aumentara
consideravelmente a vida Gtil da maquina bem como o
preco de venda em segunda mao da mesma. Se vender
a sua maquina, entregue as instrugoes de utilizagdo ao
novo proprietario.

Mais de 300 anos de inovacao

A Husqvarna, empresa baseada na Suécia, tem como
base uma tradigao que remonta a 1689, quando o rei
sueco Karl XI mandou construir uma fabrica para fabricar
mosquetes. Na época, estabeleceram-se as fundagdes
para o desenvolvimento de capacidades relacionadas
com a engenharia que se encontra por detras de alguns
dos produtos mais conhecidos do mundo, tais como
armas de caga, bicicletas, motociclos, aparelhos
domésticos, maquinas de costura e ferramentas para uso
em exteriores.

A Husqvarna é alider global em ferramentas motorizadas
para uso em exteriores, tais como em silvicultura,
manutengao de jardins e parques, cuidados da relva,
bem como na area do equipamento de corte e
ferramentas de diamante para a construgéo e a industria
de extracgao e transformagao de pedra.

Responsabilidade do proprietario

E da responsabilidade do proprietario/entidade
empregadora que o operador tenha conhecimento
suficiente sobre como utilizar a maquina em seguranga.
Os supervisores e os operadores devem ter lido e
compreendido o Manual do Operador. Devem conhecer:

« As instrugdes de seguranca da maquina.

« Asdiversas aplicagdes da maquina e as suas
limitacoes.

* O modo como a maquina deve ser utilizada e
mantida.

A legislagdo nacional podera regular a utilizagao desta
maquina. Informe-se da legislagao aplicavel no seu local
de trabalho antes de utilizar esta maquina.

Ressalvas do fabricante

No seguimento da publicacéo deste manual, a
Husqvarna podera emitir informagdes adicionais para
garantir uma operagao segura deste produto. O
proprietario tem o dever de se manter actualizado quanto
aos métodos de operagdo mais seguros.

Husqvarna AB efectua o desenvolvimento continuo dos
seus produtos, reservando-se o direito de introduzir
modificacdes referentes, entre outros, ao aspecto e forma
dos mesmos sem aviso prévio.

Para obter informagao e assisténcia, contacte-nos
através do nosso website: www.usa.husqvarna.com

Design e caracteristicas

Trata-se de um produto incluido na gama de
equipamento que utiliza energia de alta frequéncia para
corte, perfuragao e serragem de paredes. Estes sao
concebidos para cortar materiais rigidos, como alvenaria
e betdo armado, nao devendo ser utilizados para fins nao
descritos no presente manual.

Os nossos valores, tais como a elevada performance,
fiabilidade, tecnologia inovadora, solugdes técnicas
avangadas e o cuidado do ambiente, distinguem os
produtos Husqgvarna. Para garantir uma operagao segura
deste produto, o operador devera ler atentamente este
manual. Consulte o seu concessiondrio ou contacte a
Husqvarna, caso necessite de informagdes adicionais.

Algumas das caracteristicas unicas dos nossos produtos
encontram-se descritas em baixo.

A unidade de alimentacao foi concebida especialmente
para o accionamento de ferramentas de alta frequéncia.

» A unidade proporciona uma saida de elevada
poténcia e pode utilizar uma entrada monofasica ou
trifasica, o que a torna flexivel e pratica.

» O operador pode facilmente fazer ajustes e
monitorizar a informagao do sistema por meio do
visor digital na unidade.

+ Odesign ¢ ligeiro, compacto e ergonémico, o que faz
com que a unidade seja muito facil de transportar.

* Aunidade é arrefecida a ar
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COMO SE CHAMA?

TEN

L]

O que é o qué na unidade de alimentacao?

1 Punho 10 Escape

2 Espagco para o suporte para cabo 11 Ligacao da ferramenta

3 Cabo adaptador (Monofasico) 12 Cobertura de protecgao
4 Entrada de ar de arrefecimento 13 Teclas de seleccao

5 Cabo de alimentagao 14 Display

6 Interruptor corta-circuito em caso de falha na terra 15 Indicador de sobretensao
7 Suporte para cabo 16 Ligacéo USB

8 Conector 17 Instrucdes para o uso

9 Paragem de emergéncia
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EQUIPAMENTO DE SEGURANGA DA MAQUINA

Nocoes gerais

ATENCAO! Nunca use uma maquina com
pecas de seguranca defeituosas. Se a
sua maquina nao satisfizer a algum
desses controlos, devera ser enviada a
uma oficina autorizada para reparacgéao.

A

Nesta secgdo esclarecem-se quais sao as pegas de
seguranga da maquina, que fungdo desempenham e
ainda como efectuar o controlo e a manutencéo para se
certificar da sua operacionalidade.

Esta maquina pode ser utilizada em combinagdo com
outros produtos. Leia as instrugdes fornecidas com os
produtos com atencédo e compreenda o seu conteudo
antes de fazer uso da maquina.

» Ligue a unidade de alimentagdo a uma tomada com
ligacao a terra

« Conecte a ferramenta a utilizar.
Paragem de emergéncia

A paragem de emergéncia na unidade retarda a
ferramenta ligada e desliga-a da fonte de alimentagéo.

%

=

Testar a paragem de emergéncia

« Verifique se o botdo de paragem de emergéncia ndo
esta premido, fazendo-o girar a direcgao dos
ponteiros do relégio.

« Inicie a ferramenta ligada.

« Prima o botdo de paragem de emergéncia e
certifique-se de que a ferramenta ligada para.

Interruptor corta-circuito em caso de
falha na terra

Encontra-se instalado um dispositivo diferencial para
proteger os operadores em caso de falha eléctrica.

Verifique o interruptor corta-circuito em caso de falha
de terra

A verificagdo do dispositivo de corrente residual tem de
ser efetuada com a unidade de alimentagao ligada a uma
tomada elétrica ligada a massa ou a terra.

+ Ligue uma unidade de alimentagao a uma tomada
elétrica ligada a massa ou a terra.

» Abra a tampa do dispositivo diferencial para aceder
ao interruptor (1) e ao botéo de teste (2).

» Regule o controlo do dispositivo diferencial para a
posigéo 1.

+ Prima o botéo de teste. O dispositivo diferencial tem
de disparar para desligar a unidade da fonte de
alimentacao.

» Reinicie o dispositivo diferencial, colocando o
interruptor na posigao 0 e, em seguida, na posigao 1.

» \olte a colocar a tampa e aperte-a.

O dispositivo diferencial tem de ser testado a cada duas
semanas com o botdo de teste.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS
Instale a unidade de alimentacao

Coloque a unidade de alimentagao no local de trabalho, certificando-se de que se encontra numa superficie estavel e
protegida de qualquer spray de agua.

Tipo de instalacao

Quando a unidade de alimentacéo esté ligada a uma instalacéo elétrica protegida por um disjuntor de corrente residual,
este tem de ser do tipo B (Fig. 1), ao passo que a instalagéo protegida por um disjuntor de corrente residual do tipo A
tem de suportar a ligagao ao respetivo lado principal, isto €, a montante do disjuntor de corrente residual (Fig. 2).

Os especialistas locais podem ter alternativas seguras as ligagdes acima mencionadas. Se tiver alguma ddvida, entre
em contacto com um técnico especialista. Contacte o seu representante ou a sua oficina.

Fig. 1 Fig. 2

A - Ligagéo eléctrica

B - Dispositivo de corrente residual do tipo B

C - Dispositivo de corrente residual do tipo A

D - Conector

E - Dispositivo de corrente residual incorporado do tipo B
F - Outro equipamento

G - Unidade de alimentagao

H - Ferramenta elétrica

J- PP65
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Ligue uma fonte de alimentacéao

Para obter o maximo desempenho, a unidade de
alimentagéo deve estar ligada a uma tomada elétrica
trifasica de ligagao a terra ou a massa. Para mais

informagoes, ver a secgdo de "Especificagdes Técnicas".

Na regiao inferior do intervalo de tens&o de entrada,
existe uma redugdo na poténcia de saida disponivel.

Se nao estiver disponivel uma ligagéo eléctrica trifasica,
a unidade de alimentagéo pode também ser ligada a uma
tomada monofésica. Utilize o cabo adaptador fornecido
para a ligagao monofasica. A poténcia Util para
funcionamento com ligagdo monofésica é
significativamente inferior ao funcionamento com ligagao
trifasica. Para mais informagoes, ver a secgao de
"Especificagdes Técnicas".

« Antes de ligar uma ferramenta elétrica a tomada de
forga da unidade de alimentagéo, verifique sempre se
os pinos no conector da ferramenta elétrica ndo estao
dobrados ou danificados.

« Durante o funcionamento, instale as tampas do cabo
e da unidade de alimentagao para evitar a entrada de
sujidade nas mesmas, o que pode danificar o
conector.

E possivel utilizar um gerador a gasolina ou a diesel
como fonte de alimentacao, se este tiver poténcia
suficiente. Consulte os casos tipicos de funcionamento
do gerador nas especificagoes técnicas. O gerador tem
de estar sempre ligado a terra ou a massa para proteger
o funcionamento da unidade de alimentagéo.

Antes de ligar

ATENGCAO! Leia as instrugdes para o uso

com toda a atencéo e compreenda o seu

contetdo antes de fazer uso da maquina.
Use equipamento de proteccéo pessoal.
Ver as instrucées na seccao
”Equipamento de proteccao pessoal”.

Nao permita a presenca de pessoas
estranhas na area de trabalho, sob risco
de danos pessoais sérios.

Verifique que a maquina se encontra
correctamente montada e nao apresenta
sinais de danos.

Execute uma manutengao diaria.
Ver as instrugdes na secgao "Manutencéo".

ATENGAO!

O gerador tem de estar sempre ligado a terra ou a
massa para proteger o funcionamento da unidade de
alimentagao.

ATENGCAO! A presenca de um gerador que, em
determinadas situagdes, gera uma tensao de entrada
fora do intervalo de tensao especificado na ficha de
especificagdes técnicas pode danificar a unidade de
alimentacao.

Definicoes de software

Antes de colocar a unidade de alimentagdo em
funcionamento, deve configurar as seguintes definigdes.
Para mais informacdes, consulte as instru¢cdes na seccao
'Sistema de menu'.

«  Configurar hora e data. (DEFINIGOES>HORA E
DATA)

+ Escolher o idioma de visualizagao pretendido.
(DEFINICOES>DEF IDIOMA)

+ Seleccionar as unidades pretendidas.
(DEFINICOES>DEF UNIDADES)
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OPERACAO

Instrucdes gerais de seguranca

inobservancia dos avisos e instrugoes
pode resultar em choques eléctricos,

ATENGAO! Leia todos os avisos de
seguranca e todas as instrugoes. A
incéndio e/ou les6es graves.

IMPORTANTE! Guarde todos os avisos e instrucées
para referéncia futura. O termo "ferramenta eléctrica”
nos avisos refere-se a ferramentas (com fio) ligadas a
corrente eléctrica ou a ferramentas (sem fio) de
funcionamento a bateria.

Seguranca no local de trabalho

+ Mantenha a area de trabalho limpa e bem
iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
convidam ao acidente.

+ Nao maneje ferramentas eléctricas em ambientes
explosivos, tal como na presenga de liquidos
inflamaveis, gases ou poeiras. As ferramentas

eléctricas criam faiscas que podem poeiras ou gases.

+ Mantenha as criangas e restantes pessoas
afastadas enquanto maneja uma ferramenta
eléctrica. As distracgdes podem fazé-lo perder o
controlo.

Seguranca no manejo de electricidade

« As fichas das ferramentas eléctricas tém de
corresponder a tomada eléctrica. Nunca
modifique a ficha de qualquer forma. Nao use
quaisquer fichas adaptadoras com ferramentas
eléctricas ligadas a terra. As fichas ndo modificadas
e tomadas eléctricas correspondentes reduzirdo o
risco de choque eléctrico.

« Evite o contacto corporal com superficies ligadas
a terra, tais como tubos, radiadores, fogoes e
frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
eléctrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

+ Nao exponha ferramentas eléctricas a chuva ou
condicoes de elevada humidade. Se a agua entrar
numa ferramenta eléctrica ird aumentar o risco de
choque eléctrico.

+ Nao danifique o fio eléctrico. Nunca use o fio
eléctrico para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta eléctrica da tomada. Mantenha o fio
eléctrico fora do alcance de calor, 6leo, arestas
cortantes ou pecas em movimento. Fios eléctricos
danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque eléctrico.

+ Ao manejar uma ferramenta eléctrica no exterior,
use uma extensao eléctrica adequada para
utilizacdao em exteriores. A utilizagdo de uma
extensao eléctrica adequada para utilizagdo em
exteriores reduz o risco de choque eléctrico.
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Caso a operacao da ferramenta eléctrica num
local humido seja inevitavel, utilize uma fonte de
alimentacao com corta-circuito em caso de falha
de terra. A utilizagdo de um corta circuito em caso de
falha de terra reduz o risco de choques eléctricos.

Quando utilizar a ferramenta elétrica em ambientes
humidos, utilize um cabo de extensao adequado para
ser utilizado no exterior.

Segurancga pessoal

Mantenha-se alerta, tenha atengao as suas
accoes e use o bom senso ao manejar uma
ferramenta eléctrica. Nao use uma ferramenta
eléctrica se estiver cansado ou sob a influéncia de
drogas, alcool ou medicacdo. Um momento de
desatengéo durante o manejo de ferramentas
eléctricas pode resultar em lesdes pessoais graves.

Use equipamento de proteccao pessoal. Use
sempre protecgao ocular. O equipamento de
protecgdo como mascara respiratéria, calgado de
seguranga antiderrapante, capacete de seguranga ou
protecgdo dos ouvidos, usados para as condi¢des
adequadas, reduzirao as lesdes pessoais.

Evite o arranque nao intencional. Assegure-se de
que o interruptor esta na posicao OFF (desligado)
antes de ligar a uma fonte de alimentacao
eléctrica e/ou baterias, antes de pegar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
eléctricas com o dedo no interruptor ou ligar
ferramentas eléctricas a corrente eléctrica com o
interruptor ligado € um convite aos acidentes.

Remova qualquer chave de ajuste ou chave de
porcas antes de ligar a ferramenta a corrente
eléctrica. Uma chave de porcas ou uma chave ligada
auma pecga em rotagao da ferramenta eléctrica pode
resultar em lesdes pessoais.

Néao se debruce. Mantenha o equilibrio e os pés
sempre bem assentes. Isto permite um melhor
controlo da ferramenta eléctrica em situagdes
inesperadas.

Vista-se adequadamente. Nao use pecas de roupa
soltas ou j6ias. Mantenha o cabelo, roupas e luvas
longe de quaisquer pecas em movimento. Roupas
soltas, j6ias ou cabelo comprido podem ser
apanhados nas pegas em movimento.

Utilize uma touca para prender o cabelo
comprido. As roupas largas, joias ou cabelos
compridos podem ficar presos nas pegas em
movimento.

Se forem fornecidos dispositivos para a ligacédo a
equipamentos de extraccao e de recolha de
poeiras, certifique-se de que os mesmos estao
ligados e sdo usados adequadamente. A utilizagcao
de um equipamento de recolha de poeiras pode
reduzir os riscos relacionados com poeiras.



OPERACAO

Utilizacao e manutencao de ferramentas
eléctricas

Nao force a ferramenta eléctrica. Use a ferramenta
eléctrica correcta para a sua aplicacéo. A
ferramenta eléctrica correcta fara um trabalho melhor
e mais seguro ao ritmo para o qual foi desenhada.

Nao use a ferramenta eléctrica se o interruptor
nao ligar ou desligar. Qualquer ferramenta eléctrica
que ndo possa ser controlada com o interruptor é
perigosa e tem de ser reparada.

Desligue a ficha da fonte de alimentacéao eléctrica
e/ou baterias da ferramenta eléctrica antes de
fazer qualquer ajuste, mudar acessérios ou
guardar ferramentas eléctricas. Estas medidas de
prevencgao reduzem o risco de ligar a ferramenta
eléctrica acidentalmente.

Guarde ferramentas eléctricas que nao estédo na
ser utilizadas fora do alcance das criancas e nao
permita que qualquer pessoa nao familiarizada
com a ferramenta eléctrica ou com as suas
instrucdes maneje a ferramenta eléctrica. As
ferramentas eléctricas sao perigosas nas maos de
utilizadores inexperientes.

Faca a manutencao as ferramentas eléctricas.
Verifique quanto a desalinhamentos ou bloqueio
de pecas moveis, danos de pecas e qualquer
outra condicao que possa afectar o
funcionamento da ferramenta eléctrica. Se estiver
danificada, repare a ferramenta eléctrica antes de
a usar. Muitos acidentes sao causados por
ferramentas eléctricas com ma manutengao.

Mantenha as ferramentas de corte afiadas e
limpas. Ferramentas de corte com as zonas de corte
afiadas e bem mantidas tém menos probabilidades
de bloquear e sdo mais faceis de controlar.

Use a ferramenta eléctrica, acessorios e brocas,
etc. de acordo com estas instrugdes, tomando em
consideracao as condi¢cdes de funcionamento e o
trabalho a ser executado. A utilizagéo da ferramenta
eléctrica para operagdes diferentes das previstas
pode resultar em situagdes perigosas.

Assisténcia

Em caso de necessidade de assisténcia, leve a
sua ferramenta eléctrica a um técnico de
reparagées qualificado e que utilize apenas pecas
de substituicao idénticas. Isto ird assegurar que a
seguranga das ferramentas eléctricas € mantida.

Use sempre o seu bom senso

Na&o é possivel cobrir todas as situagdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaugao e use de
senso comum. Caso se encontre numa situagdo em que
se sinta inseguro, interrompa o trabalho e consulte um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua oficina de
servigo ou um utilizador experiente. Evite toda a

utilizagédo para a qual ndo se sinta suficientemente
habilitado!

Equipamento de proteccéao

Nocoes gerais

Nunca use uma maquina sem que possa pedir ajuda em
caso de acidente.

Equipamento de proteccéo pessoal

Em quaisquer circunstancias de utilizagcao da maquina
deve ser utilizado equipamento de protecgéo pessoal
aprovado. O equipamento de protecgao pessoal ndo
elimina o risco de lesdo mas reduz os seus efeitos em
caso de acidente. Consulte o seu concessionario na
escolha do equipamento.

ATENCAO! A utilizacéo de produtos de
corte, esmerilhamento, perfuracéao,
polimento ou configuracao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude.
Informe-se sobre a composicao do
material com que trabalha e use uma
mascara respiratdria adequada.

ATENGCAO! A exposicao prolongada a
ruidos pode provocar danos auditivos
permanentes. Por isso, use sempre
protectores acusticos aprovados. Esteja
sempre atento a sinais de alarme ou
avisos de viva voz quando usar
protectores acusticos. Retire os
protectores acusticos logo que o motor
tenha parado.

esmagamento. Use luvas de trabalho

ATENGAO! Ao trabalhar com produtos
com pecas moveis, ha sempre o risco de
para evitar ferimentos.

Use sempre:

+ Capacete de protecgao

» Protectores acusticos

+ Oculos ou viseira de protecgao

» Mascara respiratoria

+ Luvas fortes e de agarre seguro.

» Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

+ Botas com biqueiras de ago e solas antideslizantes.

Tenha cuidado com pegas de vestudrio, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se em
componentes méveis.
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Outro equipamento de proteccao

ATENCAO! Podem originar-se faiscas
que podem causar um incéndio, ao

trabalhar com a maquina. Tenha sempre
a mao utensilios para extingao de
incéndios.

Equipamento de combate a incéndios
Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.

Precaucodes de seguranca da
unidade de alimentacao

ATENGCAO! Leia todos os avisos de
seguranca e todas as instrugoes. A

inobservéancia dos avisos e instrucoes
pode resultar em choques eléctricos,
incéndio e/ou lesdes graves.

Esta secgao descreve as regras bésicas de seguranca
para o trabalho com a maquina. A informagéo
apresentada nunca substitui os conhecimentos,
capacidades e a experiéncia de um profissional.

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengéo e
compreenda o seu conteudo antes de fazer uso da
maquina.

Esteja consciente de que o operador é responsavel
por acidentes e situagdes que possam representar
perigo de danos pessoais ou materiais a terceiros.

Todos os operadores deverao ser instruidos sobre
como usar a maquina. E da responsabilidade do
proprietario que os operadores recebam instrugao.

A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizagdes e
os autocolantes deverao estar totalmente legiveis.

ATENGCAO! Modificacoes e/ou
acessorios nao autorizados podem
provocar sérias lesoes ou perigo de vida
para o utilizador ou outros.

Nao modifique nunca esta maquina de
forma a deixar de corresponder a versao
original e nao a use caso pareca ter sido
modificada por outros.

Nunca use uma maquina defeituosa.
Efectue as verificagoes de seguranca e
cumpra as instru¢gées de manutencgao e
assisténcia técnica contidas neste
manual. Alguns servigos de manutencao
e de assisténcia técnica deverao ser
executados por especialistas
qualificados. Consulte as instrugées na
seccao Manutencao.

Devem usar-se sempre acessorios
originais.

ATENCAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser

perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Nunca deixar criang¢as ou outras
pessoas utilizar a maquina ou efectuar a
manutencao que nao estejam
devidamente formadas no seu
manuseamento. Nunca permita que
outra pessoa utilize a maquina sem estar
certo de que a mesma entendeu o
conteudo do manual de instrugoes.

Nunca use a maquina quando estiver
cansado, tiver bebido alcool ou tomado
remédios que possam afectar a sua
vista, a sua capacidade de discernimento
ou o seu controlo fisico.
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Seguranca do trabalho

Seguranca no local de trabalho

« Verifique sempre e marque o trajecto dos canos de
gas. Serrar perto de canos de gas implica sempre
grande perigo. Ao serrar, proceder de forma a nao
produzir chispas, dado haver um certo perigo de
explosao. Esteja concentrado e atento a sua tarefa.
Os descuidos podem resultar em ferimentos graves
ou morte.

« Assegure-se de que ndo existem canalizagdes ou
cabos eléctricos no interior da pega a trabalhar ou na
area de trabalho.

« Certifique-se de que os cabos eléctricos existentes
dentro da area de trabalho ndo estao sob tenséo.

« Nunca inicie o trabalho com a maquina antes de
certificar-se que o local de trabalho esta desimpedido
e que tenha um apoio seguro para 0s seus pés.

« Evite o uso em condigdes meteorolégicas
desfavoraveis. Por exemplo, em denso nevoeiro,
chuva e vento fortes, frio intenso, etc. Trabalhar com
mau tempo é cansativo e pode levar a situagoes
perigosas, tais como ir para terreno escorregadio.




OPERACAO

Seguranca no manejo de electricidade

A

ATENCAO! Ha sempre o risco de
choques eléctricos ao trabalhar com
magquinas eléctricas. Evite trabalhar com
condicoes atmosféricas desfavoraveis e
em contacto fisico com para-raios e
objectos metalicos. Para evitar
acidentes, siga sempre as instrucoes do
manual de instrucoes.

|A

ATENCAO! N&o lave a maquina com
agua, pois esta pode penetrar no sistema
eléctrico e causar danos ou curto-
circuitos.

Nunca utilize a ferramenta sem o dispositivo de
corrente residual fornecido com a mesma.

A maquina sé deve ser ligada a uma tomada elétrica
de ligagéo a terra ou a massa.

Verifique se a tensao de rede coincide com a indicada
na placa que se encontra na maquina.

Verifique se o fio e a extensdo estdo intactos e em
bom estado.

Mantenha o conector seco e afastado do solo.

Se algum cabo da maquina ou ficha estiverem
danificados, ndo use a maquina e leve-a a uma oficina
de reparagdes autorizada para ser reparada.

Né&o use uma extensao enquanto enrolada, para
evitar sobreaquecimento.

Seguranca pessoal

N&o deixe nunca a maquina sem vigilancia com o
motor a trabalhar.

Desligue sempre a alimentagao da unidade durante
pausas de trabalho mais prolongadas.

Nunca trabalhe sozinho; trate sempre de ter alguém
perto. Além de poder ter ajuda para montar a
maquina, podera ser socorrido na ocorréncia de um
acidente.

Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder
o controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento a sua tarefa.

Devido ao nivel sonoro ao serrar exceder 85 dB(A), as
pessoas que forem obrigadas a permanecer perto da
maquina, devem usar protecgao auricular.

Trabalhe sempre de modo a ter facil acesso a
paragem de emergéncia. Se surgir uma situagao de
emergéncia, prima o botao vermelho de paragem de
emergéncia na unidade de alimentagao ou o botao de
paragem no controlo remoto.

Utilizacao e manutencao

Esta maquina destina-se a ser utilizada em conjunto com
os produtos Husgvarna relacionados. Todos os outros
usos sao interditos.

A maquina destina-se a ser usada por operadores
experientes em aplicagdes industriais.

A inspecgao e/ou manutengao é efectuada com o
motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

Desligue sempre a maquina antes a deslocar.

Tenha cuidado ao levantar pesos. As pegas com que
trabalha sdo pesadas, o que implica, entre outros,
perigo de esmagamento.

Nunca retire o cabo de alimentagéo eléctrica antes de
desligar a unidade de alimentacéo e esperar que o
motor pare completamente.

Né&o sobrecarregue a maquina. A sobrecarga pode
danificar a maquina.

Verifique que todas as unides, ligagoes e cabos estao
intactos e limpos.

Transporte e armazenagem

Desligue sempre a unidade de alimentacéao e retire o
cabo de alimentagao eléctrica antes de deslocar o
equipamento.

Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a
evitar danos e acidentes durante o transporte. Se a
unidade de alimentagéo tiver sido adquirida
juntamente com o equipamento de serra de parede
WS220, pode ser facilmente armazenada no local
indicado, dentro do carrinho de transporte fornecido.

Armazene o equipamento numa area que seja
possivel de trancar, de modo a manté-lo fora do
alcance de criangas e pessoas nao autorizadas.

Armazene a maquina e o respectivo equipamento
num local seco e a prova de geada.

Nao exponha a maquina a temperaturas inferiores a -
30 °C ou superiores a 50°C, nem a luz solar directa.
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SISTEMA DE MENU

Nocoes gerais

Neste manual, os textos do visor séo apresentados em inglés. No entanto, no visor do produto, serdao apresentados no
idioma seleccionado.

Para obter mais informagdes sobre o FreeRTOS, aceda a www.freertos.org

Quando o K6500 esta em funcionamento, o visor desliga-se na unidade de alimentagéao.

Utilize os botdes de seta (2) para percorrer os menus e o botao "OK" (1) para confirmar a selecgao. Utilize o botao
"retroceder" (3) para retroceder nos menus.

(o)

A @& [ [
V

3 2 1

Colocacao em funcionamento

JO

LancuaGE 2rum 1245 TV FoRMAT 21N 1245

& DEUTSCH -

12h
N L% ENGLISH [N v
L@ FRANGAIS SET FORMATWITH A V¥

L% SVENSKA STEP FORWARD WITH OK

~

serTivE 210 1245 DATE FoRMAT 2108 1245 seToATE 21N 1245

“ [ vevamon (4] ] 2
YYYY-MM-DD
12:59PM 2010-04-22 &
v
v L] L YYYY/DD/MM ) |
@\ SETTMEWITH AW L DD.MM.YYYY SETDATEWITH 4 W
STEP FORWARD WITH OK STEP FORWARD WITH OK

@ T ®

21N 1248

K6500 ( @)\
—» READY { )

Na colocagdo em funcionamento da unidade de alimentagdo, devem ser efectuadas as seguintes configuragoes:
*  LANGUAGE (1) Escolher o idioma de visualizagdo pretendido.

+ TIME FORMAT (2) Seleccione o formato de hora pretendido.

+ SET TIME (3) Defina a hora actual.

+ DATE FORMAT (4) Seleccione o formato de data pretendido.

+ SET DATE (5) Defina a data actual.

Depois de feitas estas configuragdes, o ecra principal é apresentado com informagdes sobre a ferramenta ligada (6).
Note que as ilustracdes mostram um exemplo.
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Visao geral do menu

JO,

®

1 Aeas

omss0 21am 1245

®

CONNECT UNIT

- 246 532

®

@)

NO CONNECTION @ (mm) 500 225
— | [(B0000
N e 1z
L SETTINGS »

KFEE“OO jé I *|l sErvice

)

|

> seavce 210n 1248

> ERROR LOG 210w 1245

XA

R

ERROR LOG » L ERROR 1 ®

TOTAL RUNTIVE

[12:24:42] L ERROR 2

LINE VOLTAGE

[ 230V, 230V, 230V]

PRODUCT INFO

[—— on vt

PPB5
KE500

®

@

l

> sermnGs 21an 1248

RUN TIME » ‘

®

TIME & DATE
[12:45 - 2010-21-06]

> RUNTIVE
TIME COUNTER
[OFF]

CLEAR RUNTIME

LANGUAGE
[ENGLISH]

CURRENT RUNTIME
[2:35:42)

SET UNITS
[METRIC]

|

FACTORY SETTINGS ‘

1

SET TIME
[12:45]

SET DATE
[2010-21-06]
TIVE FORMAT
[24h]

DATE FORMAT
[YYYY-MM-DD]

Veja na pagina seguinte uma explicagdo de cada menu.

e

dee
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SISTEMA DE MENU

Explicacao do sistema de menu
CONNECT UNIT (1)

Estaimagem é apresentada se a unidade de alimentagao
nao estiver ligada a nenhuma ferramenta. Ligue a
ferramenta.

Mudanga electrénica

Quando a ferramenta for ligada, é apresentado o ecra
inicial (2). Prima o botdo de menu para ir para os menus
de configuragéo (3) e de manutengao (4).

Durante o funcionamento da perfuradora DM650, sera
apresentada uma imagem que indica a mudanga
electrénica seleccionada (23), as rpm actuais das
mudangas mecanicas 1 e 2, e, por ultimo, o didmetro de
perfuragdo recomendado para estas mudangas (24). A
carga actual do alimentador (25) da perfuradora também
sera apresentada.

SETTINGS (3)

O menu "Configuragédo" é composto por varios sub-
menus, que por sua vez sdo constituidos por varios
menus de pega.

RUN TIME (11)
Tempo de funcionamento
TIME COUNTER (16)

Quando activado, um cronémetro regista o tempo em que
a ferramenta se encontra activada.

CLEAR RUNTIME (17)

Utilizado para rep6r o cronémetro a zeros.
CURRENT RUNTIME (18)

Tempo de funcionamento actual

TIME AND DATE (12)
Configurar hora e data.
SET TIME (19)

Defina a hora actual.

SET DATE (20)

Defina a data actual.

TIME FORMAT (21)

Seleccione o formato de hora pretendido. Escolha de
entre as seguintes opgdes:

+ 12h
+ 24h
DATE FORMAT (22)

Seleccione o formato de data pretendido. Escolha de
entre as seguintes opgdes:

* YYYY-MM-DD
*  YYYY/DD/MM
+  DD/MM/YYYY
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LANGUAGE (13)

Escolher o idioma de visualizacao pretendido.

FACTORY SETTING (15)

Repor para os valores de fabrica:

« Idioma no visor (inglés por predefinigdo)

» Formato da hora (12h por predefinicao)

« Formato da data (AAAA-MM-DD por predefinicao)
MANUTENCAO (4)

O menu "Configuragdo” é composto por varios sub-
menus, que por sua vez sao constituidos por varios
menus de pega.

ERROR LOG (5)

Lista de erros (9)

TOTAL RUNTIME (6)

E apresentado o tempo de operagéo total da maquina.
VOLTAGE (7)

Tens&o de entrada da maquina ligada.

PRODUCT INFO (8)

E apresentada informagéo sobre a unidade e a
ferramenta ligada (10).



MANUTENCAO

Nocoes gerais

Filtro de ar

ATENGAO! O utente s6 pode efectuar
trabalhos de manutencéo e assisténcia
do tipo descrito nestas instrucées.
Intervencoes maiores devem ser
efectuadas por uma oficina autorizada.

A

ATENGAO! O filtro de ar nao deve ser limpo com ar
comprimido. Isto pode danificar o filtro.

Um filtro de ar obstruido pode causar o
sobreaquecimento da unidade de alimentagao.

A duragédo da maquina pode ser afectada e o perigo de
acidentes pode aumentar se a manutencao da maquina
nao for correcta e se as revisoes e reparagdes nao forem
executadas de forma profissional. Se necessitar de mais
esclarecimentos, entre em contacto com uma oficina
sutorizada.

Controle diario

« Verificar se 0 equipamento de seguranga da maquina
nao se encontra danificado. Ver instru¢des na secgao
"Equipamento de seguranga da maquina".

« Verifique se os cabos, incluindo os das extensoes,
estao intactos e em bom estado.

« Limpar sempre todo o equipamento no final do dia de
trabalho. Utilize uma escova resistente ou um pincel
grande.

« Certifique-se de que os conectores e os pinos estdo
limpos. Limpe com um pano ou uma escova.

ATENGCAO! Nao utilize lavagem a alta pressao para
limpar a maquina. O jacto de alta-pressao pode
danificar as juntas, fazendo com que a agua e a
sujidade entrem na maquina, o que provoca danos
graves.

Inspeccione o filtro de ar e, se necessario, mude-o.

+ Desmonte a cobertura do filtro de ar. Utilize uma
chave torx n.? 27.

» Desencaixe a estrutura de metal para aceder a
cobertura.

« Troque o filtro.

Assisténcia

ATENCAO! Todos os tipos de reparacoes
so6 devem ser efectuados por
reparadores autorizados. Isso é
fundamental para evitar que os
operadores sejam expostos a situagcoes
de grande risco.

A
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MANUTENCAO

Mensagens de erro

Em caso de avarias, € apresentada uma mensagem de erro (1) e um cédigo de erro (2) no visor.

o

Low voltage detected on voltage bus.
Check the power supply connection.

®_

20110908 1245
- cooe ro109

oK

Medidas de confirmagao de mensagens de avaria:

+ Prima 'OK' no visor ou active o acelerador da ferramenta ligada. Se a mensagem de avaria for eliminada, isto
significa que nao é necessaria mais nenhuma acgao.

Se o sistema bloquear e n&o for possivel proceder a confirmagao: Puxe o conector da tomada com ligagéo a terra, volte
a ligar a fonte de alimentagao. Ver instrugées na seccao "Montagem e ajustamentos”.

Se a avaria persistir, siga as instrugdes fornecidas no guia de resolugao de problemas ou entre em contacto com um
concessionario autorizado. Note que as ilustragdes mostram um exemplo.
E possivel actualizar o software da unidade de alimentagao. Para mais informagoes, entre em contacto com a sua
oficina autorizada.

Esquema de deteccéao de avarias
As mensagens de erro sdo apresentadas no idioma selecionado no produto ou em inglés.

Codigo
de Falha | Mensagens de erro Causa Passos
FO101 Corrente interna em Corrente para a ferramenta activa Contacte a oficina de assisténcia
amperios alta demasiado elevada caso o problema persista.
Error en el hardware Contacte a oficina de assisténcia
Fo103 interno Erro de hardware caso o problema persista.
FO104 Error em o tensdo BUS | Erro de tensao na ferramenta Verifique a alimentagéao eléctrica
FO105 Tenséo BUS alto. Travdes utilizados de forma demasiado | Contacte a oficina de assisténcia
Comprobar a ligagao agressiva caso o problema persista.
FO106 Temperatura modulo Sobreaquecimento da unidade de Verifique o ventilador e o filtro e deixe
IGBT alta alimentagao o sistema arrefecer.
FO107 O botao de emergéncia | O botao de paragem de emergéncia estd | Reponha o botao de paragem de
esta conectado premido. emergéncia
Aumente o fluxo da 4gua de
EXX08"* Temperatura do motor | A temperatura do motor da ferramenta arrefecimento. Consulte as
muito alta estd demasiado elevada especificagdes técnicas no manual
de instrugoes da ferramenta ligada.
Tensao BUS baixo. ; f ; =~ | Verifique a poténcia de entrada ou
F0109 Comprobar a ligagio Falha interna da unidade de alimentagédo contacte a assisténcia
O reloj interno da ‘s Contacte a assisténcia para trocar a
FO111 magquina esta deligado O relégio parou bateria
Tens&o de entrada = ; : Verifique a poténcia de entrada
Fo112 muito baixa Tensé&o de entrada demasiado baixa minima no manual
Tens&o de entrada = : Verifique a poténcia de entrada
F0113 muito alta Tensé&o de entrada demasiado elevada méaxima no manual
« | Alerta do sensor de Interrupgao ou curto-circuito no sensor de - ’
FXX14 temperatura temperatura. Contacte o sua oficina autorizada.
Error en el hardware Contacte a oficina de assisténcia
Fo11s interno Erro de hardware caso o problema persista.
Sobreaquecimento da unidade de Verifique o ventilador e o filtro e deixe
Fot19 Temperatura PP alta alimentagao o sistema arrefecer.

* XX nameros diferentes em funcao da ferramenta ligada a unidade de alimentagao.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Especificacoes técnicas

Motor PP65
Poténcia maxima, kW 6,5
Corrente nominal trifasica a 400 V, A 12
Corrente nominal monofésica, A 15/16

Entrada de tensao trifasica, V

200-480, 50-60 Hz

Entrada de tensao monofasica, V

220-240, 50-60 Hz

Ligacéao eléctrica

Trifasico L1+L2+L3+N+PE/L1+L2+L3+PE
Monofasico L+N+PE
Peso, kg/lbs 9,5/20,9

Casos tipicos de funcionamento do gerador

PP65, saida

Tenséo de saida do gerador

Poténcia minima recomendada do

v) gerador (kVA)
Poténcia total 3x400, 3x416, 3x440, 3x480
Trifasico 10
Poténcia reduzida 3x208, 3x220, 3x240
Monofasico Poténcia reduzida 220-240 5
Dimensodes

351 mm

Dimensoes de cabo recomendadas

ATENGAO! O bom desempenho do motor depende da utilizagdo de uma tensdo adequada. Os cabos de extensao
demasiado longos e/ou com um calibrador demasiado pequeno reduzem a poténcia do motor sob carga, o que, por
sua vez, leva a redugao da poténcia ou a ocorréncia de anomalias.
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ESPECIFICACOES TECNICAS
Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

A Husqvarna AB, S-561 82 Huskvarna, Sweden, tel. +46-36-146500, declara, sob a sua inteira responsabilidade, que
a unidade de alimentagdo Husqvarna PP65, com nimeros de série de 2014 e mais recentes (ano esta claramente
indicado em texto simples na placa de tipo, em conjunto com o nimero de série subsequente), cumprem as disposi¢oes
constantes na DIRECTIVA DO CONSELHO:

+ de 17 de Maio de 2006 "referente a maquinas” 2006/42/CE.
» de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.
+ de 12 de Dezembro de 2006 “referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

» de 8 de junho de 2011 "relativa a restricdo do uso de determinadas substancias perigosas" 2011/65/UE
Foram respeitadas as normas seguintes:

EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 6100-3-3:2008, EN 60745-
1:2009

Géteborg, 12 de Abril de 2015

Uty

Helena Grubb
Vice-presidente, equipamento de construgao Husqvarna AB
(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagéo técnica.)
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EMNE=HMHZH ZYMBOAQN

ZUuBoAa mavw oTo peEXAveEHa

MPOEIAOMOIHZH! To unxdavnua prnopet
va yivel erikivouvo. H anpooextn 1
AavBaopévn xpnon Unopei va €xet wg
anotéAeopa coBapod 1) Bavactuo
TPAUMATIONO TOU XELPLOTY N AAAWV
ATOPWV.

AlaBaoTe MPooekTKA TIg Odnyieq
XPNOEWG KAl KATAVONOTE TO
TIEPLEXOUEVO TIPLV XPTNOLUOTIOINCETE TO
unxavnua.

XpnolJoroleite MAVIOTE:

¢ EYKEKPLUEVO MPOOTATEUTIKO
Kpavog

*  EYKEKPIUEVA TIPOOTATEUTIKA PECQ
akong

*  TMpooTaTeuTIKA YUOALA 1} SIKTUWTN HACKA
¢ AvanveuoTIKr) paoka

O éAeyx0Q Kavn n cuvTrpnon mpéemnet
va yiveTat Je Tov Kvntrpa
oTapaTnuévo, he to Buoua ByaAuévo
anod n npida.

AUTO TO TIPOLOV gival CUUPWVO e
TIG LoXUouoeg 0dnyieq g EK.

MepiBaAlovTiKA oRpavon. To
oUPBoAO OTO TPOLdV 1) OTN CUoKeuaaoia
Tou uttodnA®VeL OTL 1 anoéppuPn autou
TOU TIPOLOVTOG OV Uropei va yivel 0nwg
e Ta OlKIaKA anopippata. Oa mpérmet va
uetapepBel oe KATAAANAO OTABLO
QAVAKUKAWONG YA aVOKUKAWGON TWV
NAEKTPIKAOV KAl NAEKTPOVIKDOV
e€apTNUATWY TOU.

PPN &

dpovTiovTtag yla Tn owoTh andpplPn autou Tou
TIPOLOVTOG MMOPEITE va CUMBAAETE OTNV AVTIUETAOTILON
TUXOV APVNTIKQOV ETUMTOOEWV OTO TIEPLBAAAOV Kal
OTOUG avBp®TIOUG, OL OTIOIEG UTTOPEL va TIPOKANBOUV ard
NV EOPAAPEVN PETAXEIPLON TWV ATIOPPILATWY AuToU
TOU TIPOLOVTOG.

[la 1o avaAuTIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
AvOKUKA®WOT auToU TOU TIPOLOVTOG, ETIIKOIVWVACTE HE TN
ONUOTIKA 0ag apxr, Le TNV urmpeaoia dlaxeiplong
QAMOPPILATWV 1) HE TO KATACTNHA OTO OTIOI0 £YLVE N
ayopa Tou.

Ta untéAoimra cUPBoAa/eMmypaPEG TOU HNXAVAHATOG
avapEpovTtal o€ €1GIKEG ATAITAOEIG YIa EKTARPWON
mPodIaypapwyv £YKpIONG O€ OPICHEVEG AYOPES.

Eme€nynon emmedwyv
TTPOEISOTI0iNoNG
O poetdomnonoelg dlakpivovTtal oe Tpia emineda.

NPOEIAOMOIHZH!

MPOEIAOIMNOIHZH! Xpnoipomolgital é6Tav
urrapxel Kivduvog coB8apol TpaupaTiopou
n Bavarou Tou XEIPIOTA | MTPOKANONG
gnuiag oTov eE0MAICHO Kal TOV
mepIBAAAovTa Xwpo, eav dev TnpouvTal Ol
0odnyieg Mou mapEéxXovTal 6To £YXEIPidIo.

A

MNPOZOXH!

NPOXOXH! Xpnaipomoigital 6Tav unmapxel
KivBuvog TPauMaTIGHOU TOU XEIPIOTA
npokAnong {nuiag oTov eEOTAIGHO Kal
ToV EPIBAAAOVTA XWPO, EAV eV
TnPoUVTal 01 0dnyieg MouU Mapéxovral 0To
€yxelpidio.

A

ZHMEIQZH!

SHMEIQZH! Xpnowuoroleital 6tav undpyel kivouvog
BAGBNG ota UAIKA N TO pnxavnua, edv dev tnpouvtat
oL odnyieg rou napexovTal 0To EYXELPIDLO.
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NMEPIEXOMENA

Mepiexéueva
EMEZHIHZH ZYMBOAQN
2UuBoAa Mavw OTO HEXAVEUQ ...
Ene&riynon emunédwyv npoeidomnoinong
MEPIEXOMENA
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NMAPOYZzIAZH

AyamnTé meAarn!

20G eUXAaPLOTOUE TIOU ETHAEEATE €va TIPOLOV TNG
Husqgvarna!

EAmiCoupe va peivete IKavorolepevol ano Tto pexaveud
oag Kkat 6Tt 8a yivel o Boebog oag nou Ba oag cuvodeuet
Yia HeYAAO XPOVIKO dlaoTepa. E ayopd evog and ta
TPOLOVTA Hag oag Mapéxel mavta npdoBace oe
enayyeAUaTikr) BonBela pe emdlopbmoelg kat oepBIg.
Edv € avtinmpoowrieia rmou ayopdoate To exaveua dev
£xeL eEOUCLOOOTEUEVO OUVEPYEID, TOTE PWTNOTE TOUG
YO TO TIAECLECTEPO OUVEPYEIO EEUTIEPETEDEG.

EAniCoupe autod 10 £YXeidlo Xpriong va oag pavei
laitepa xprotpo. BeBawwbeite 0TI TO eyxelpidlo eivat
mnéavta dlabECIUo OTo XWPO gpyaciag. TepwvTtag doca
avayépovtal o€ autd (Xpr\oe, EMIOKEUN, CUVTNPEDE,
KATL.) pTopeiTe AIOBETA va ETUEKUVETE TE {wN TOU
KaBmQ KAl TeV LETAMWAETIKNA Tou a&ia. Av TIOUANCETE TO
uexavepd oag, YPovTioTe va SWOETE OTOV VEO KATOXO
Kal TO EYXELPIOIO OJEYIDV.

Mavw amé 300 xpoévia KalvoTouiag

H Husqvarna AB gival pia 2oundikr) pe apadoon mou
avayetat oto 1689, étav o Zoundog Baoihiag KapoAog
XI dlETage TNV KATAOKEUN £vOG EPYOOTACIOU YA TNV
TaPAYWYT) HOUCKETWYV. Tnv €nox ekeivn, eixav ndn
UrEL Ta BePEALD V1A TIG UINXAVOAOYIKEG IKAVOTNTEG TIIOW
ard v avantu&n Karowwyv anod Ta Kkopupaia rmpolovta
TOU KOOUOU, O€ TOUE(Q OMwG TA KUVNYETIKA OTTAQ, TA
TIOSNAATA, TIG LOTOOIKAETEG, TIG OIKIOKEG OUOKEUEG, TIG
PAMTOUNXAVEG KAl AAAA TIPOLOVTA EEWTEPIKWV
SpacTNPLOTATWV.

H Husqvarna anoteAei Tov MaykOO Lo NYETN OTOV TOUEQ
ToU eEWTEPIKOU EEOMALONOU LOXUOG Yla Tn OACOKOWia,
TN CUVTAPNON MAPKWV Kal TN ¢eovTida ypaotdlou Kat
KNMWV, KABWG EMioNg Kal Tov ToUEa Tou eEOMALOUOU
KOTNG KAl TWV adauavTopOpwV EPYAAEIWV TOPVEUONG
YIaT TIG BLOPNXAVIEG KATAOKEUGVY Kal Katepyaoiag
ABwv.

EuBuvn Tou IBI0KTATN

ArnoTeAei euBUVN TOU IBLOKTATN/EPYOSOTN va

SlaoPaAAioEL OTL O XEIPLOTNG SIABETEL ETAPKT YVAOOT

OXETIKA E TOV aOPAAN TPOTIO XPNoNg TG Unxavng. Ot

ETOTITEG KAL OL XELPLOTEG OPEIAOUV va €XOUV AVAYyVAOOEL

Kal katavonoel To Eyxelpidio Xpriong. ©a npénet va

yvwpiCouv:

* Tig 0dnyieq acpaAeiag ToU UnxavnuaTog.

*  To eUpog EPAPUOYDV KAl TIEPLOPIOUDV TOU
uNnXavruarog.

«  Tov TPOTO XPNONG KAl CUVTNPNONG TOU
unxavnuatog.

H xpnon tou mapovTtog unxavnuarog eivat mmbavo va

UTIOKELTAL O€ €BVIKA vopoBeaoia. MaBeTe Tt opidel n

vouoBeaia oTn Tieploxn oTnv oroia epyAgeoTe MpLy

apxioeTe va XpnooroLe(Te TO unxavnua.

Tig em@UAAGEEIG TOU KATAOKEUAGTN

MeTa Tn dnuooieuon Tou MapdvToo eyxeLpLdiou, N
Husgvarna urnopei va ekdmwoel CUUNMANPWHATIKED
TANPOPOPIED OXETIKA UE TNV AOPAAn AetToupyia autou
TOU MPOLOVTOO. Evanokeltal otnv euBuvn TOU IBIOKTATN
va eival eVnUeEPWUEVOT OXETIKA UE TIO AOPANECTEPED
ueBOdOUC AclToupyiao.

H Husgvarna AB avamtuooel ouvex®g Ta nmpotdvta Tng
Kal yla To Adyo auto empuAAooEeL OTOV €QUTO TNG TO
SIKAiwMA TPOTIOMONOEWV TIX. WG MPOG TO OXESLACUO KAl
NV euPAavion, Xwpig npoeldoroinon.

"a mAnpogopieo kat BorBela Twv MEAATWY,
ETIKOIVWVNOTE Hadi Ao OTO SIKTUAKO JAo TOTIO:
www.husqgvarna.com

2xed1aop60 Kal AEIToupyico

AuTé gival €va npolov Tou eplAapBAaveTal oe ia oelpd
£EOTIALOMOU LOXUOG UYNANG oUXVOTNTAG VI KOTA,
Slatpnon Kat mpLoviopa Totxiwv. O eEoMAIONOG auTdg
£xel 0XedlaoTel yia KO OKANPWV UAIKQV, OTIWG
TOLXOTIOLA EVIOXUUEVO UMETOV, Kal dev Ba mpémel va
XPNOLUOTIooUVTAL YIa KavEéva OKOTO MEpav Twv
avapepOUEVWV OTO MAPOV eYXELPIdLo.

A&ieq 6Mwg n AploTn arnodoon, n a§lommoTia, n
KALVOTOHOG TEXVOAOYIQ, OL TIPONYMEVEG TEXVOAOYIKEG
AUOELG Kal 0 0eBaoPOg Tou TEPIBAAAOVTOG SlaKpivouv
Ta npotovTa g Husqgvarna. O XEPLOTAC TpEMEL va
SlaBACEL TIPOOEKTIKA TO TIAPOV EYXELPIOLO, TIPOKELLEVOU
va dlac®aAloTtei n acpaAnc Aettoupyia autou Tou
TPOLOVTOO. EdQv XPpelaleoTe TIEPIOCOTEPED
MANPoPoOpieo, areubuvbeite OTOV AVTIMPOOWTO 0A0 1)
otnv Husqgvarna.

Mapakdtw TePLypaPovTal OpLoPEVA Ao Ta Hovadika
XOPAKTNPLOTIKA TOU TPOLOVTOG 0aG.

PP65

H povada 1oxuog €xel OXedLAOTEL £I0IKA YA TN

Aettoupyia epyaAeiwv UPNAnRg ouxvotnTag.

¢ H povada rnapéxel uPnAn €£0d0 LOXUOG Kal Propei
Va XPNOLUOTIOOEL LOVOPACLKN KAl TPLPACIKT)
£(0000 MapoxNQ, YEYOVOG TOU TNV KABLOTA EUEALKTN
Kal eUxpnoTn.

* O xelploTng uropei va kavel eUKoAa pubuioelg kat va
TIAPAKOAOUBE( TIG TIANPOPOPIEG TOU CUCTANATOG
HEOW TNG WNPLAKNG 086vNG TNG HoVAdag.

* O oxedlaouog sival pkpou Bapoug Kat dlacTacewv
KAl EPYOVOUIKOG, YEYOVOQ TTOU KaBLoTa T povada
eUKOAN 01N peTapopa.

* Hpovada eival agpoYuktn

Greek — 57



TI EINAI TI;

TEN

L]

Ti gival To KGBe oTOIXEIO OTN HOVAda 10XU0G;

1 XelwpohaBn 10 EE&atuon

2 ©¢on unodoxng kKaAwdiou 11 Z0vdeon epyaleiou

3  Kahwdio mpooappoyea (Movopaotkog) 12 MpooTtaTeuTikd KAAUPHA
4  Ewocaywyn aépa YUuEng 13 MARKTPQ emAoyNng

5 KaAwdio tpopodociag 14 0B6vn

6 AwkornTeg KuKAGUatog BAABeQ yeiwoeg 15 EvdelEn unéptaong

7 Yrodoxn KaAwdiou 16 Zuvdeon USB

8 ZUvdeouoo 17 Odnyieq xpnoewg

9 AlGKOTI €KTAKTNG AVAYKNG

58 — Greek



E=OMAIZMOZ AZ®AAEIAZ TOY MHXANHMATOX

levika

MPOEIAONMOIHZH! MoT€ unv
XPNOIYOTIOIEITE €va pnXavnua pe
eAaTTOUATIKG eEEapTApATa acpdaieiag.
Edv To pexavepda cag dev mAepei Toug
anaiToUpevoug eAEyXoug, ameuBuvoeiTe
OTOV aVTIMTPOoWIo Tou 0£pBIg yia
emdI0pOwOoE.

A

2710 HEPOG auTéd TapouctaZovtal Ta eEapTHaTa
QAOPAAELQG TOU PEXAVIHATOG, € ATTOOTOAR TOUG KABWG
KAl O TPOTIOG EAEYXOU KAl CUVTAPECEG YIA TEV AOPAAT
AelToupyia Toug.

To unxavnua auto Xpnotdoroleital oe cuvOUaAoUo Ue
AAAQ TIpoLOVTA. AlOBACTE TPOCEKTIKA TO £YXELPISLO TTIOU
TapEXETAL e Ta PolovTa Kal BeRalwbeite OTL
KaTAvoeiTe TIG 0dnYieG MPLV XPNOLUOTIO|OETE TO
unxavnua.

e 3UVOEOTE TN Hovada LoXUoOo O Yelwpevn mpia.

¢ 2UvdEoTe TO gpyaAeio mou Ba xpnotuoronBel.

AlaKorTR €KTAKTNG avaykng

H SlaKoTT) €KTAKTNG AvAyKng OTn povada rippaduvel
TO OUVOESEUEVO EPYAAEIO KAl TO ATTOCUVOEEL Mo TNV
TIapoxn PeUNATOG.

‘EAeyx0G TnG SIAKOTIAG €KTAKTNG avaykng

e EAE&yETe OTL TO KOUWTTL EKTAKTNG AvAYKNG Oev EXEL
narndei, oTpEPovTag Ta deEldoTpoPa.

*  ZEKIVAOTE TO OUVOEDENEVO EpYAAEio.

« [latnote 10 MARKTPO JLOKOTING EKTAKTNG AVAYKNG
Kal BeRalwbeite OTL TO oUVOEDEUEVO EPYAAEiD
oTauata.

AlakonTeq KUKAwpaTog BAGBeg yeiwoeg
"a v mpooTacia Twv XEPLOTOV OE TIEPITTTWOT) ToU
TIPOKUYEL NAEKTPLIKO OPAAUQ, EXELTOTOBETNBEl CUOKEUN
EVATOUEIVOVTOG PEUNATOG.

EAEYETE TO B1aKOTITE KUKAWHATOG BAABEG YeEiwoeg

O éAeyx0Q TNG OUCKEUNG TIAPANEVOVTOG PEUNATOG

TPETEL va eKkTEAE(TAL pE TN Hovada Tpopodoaiaq

PEUPATOG CUVDEDENEVT OFE [Ia YELWUEVN TIpiCa.

*  2Uvd€oTe TN Hovada TpoPodoaciag peUNATOG OE pia
Yelwpévn mpida.

¢ Avoi€Te TO KAAUPMA OTN CUOKEUT TTAPAUEVOVTOG
PEUNATOG YL VA ATIOKTAOETE TIPOCHRACH OTO
3lakomTn (1) kat To MANKTPO SOKIUNAG (2).

*  O£0TE TO XEIPLOTAPLO TNG CUCKEUNG EVATTOUEIVOVTOQ
peupatog otn Béon 1.

* [latoTe To MARKTPO SOKIUNG. H ouokeun
EVATIOUEIVOVTOG PEUNATOG TIPETIEL VA EVEPYOTIONBEL
yla TNV aroouvdeon Tng Hovadag arnod Tnv napoxm
peUpATOG.

*  EmavagpépeTe TN OUCKEUT TIAPAUEVOVTOG PEUNATOG
BE€TOVTag MPWTA TO SLAKOTITN 0T B€0n 0 Kat KaTomy
otn Bgon 1.

* EmnavatornoBeTnoTe KAl OPIETE TO KAAUMUA.

H ouokeun Mapapévovtog peUUATOG TIPETIEL VA

eAéyxeTal KABe dUO eRBONADES |E TO TIANKTPO SOKIUNG.
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2YNAPMOAOI'HZH KAl PYOMIZEIZ
EykatdoTtaon Tng povadag 10XUog

TomnoBetnoTe TN povada L.oXUog 0TO XWPO epyaciaq. BeBaiwbeite 6Tl akoupnd oe otabepn empavela Kat 0Tt dev
umapxel kivouvog va Bpaxel.

Turmog eykaraotaong

‘Otav n povada Tpopodoaiag peUpaTog eival cuvOESEUE VN OE Ula NAEKTPLIKA EYKATAOTAON TIOU SLABETEL pooTacia
HE aoPAAELOSIAKOTITN MAPAPEVOVTOG PEUNATOG, TOTE AUTOG Ba mpémel va eival TUrou B (elk.1), evd pia eykataotaon
TIoU JLaBETEL TIPOOTACIA PE AOPAAEIOSIAKOTITN TIAPAUEVOVTOG PEUHATOG TUTIOU A TIPETIEL Va UTTOOTNPICEL OUVOEDN
OTNV MPWTAPXIKN Tou TIAEUPd, dNA. TIPLV ard ToV acPAAELODIAKOTIT MAPAPEVOVTOG PEUHATOG (ELK. 2).

To TOTIKO £EEIOIKEUNEVO TIPOOWTTIKO EVOEXETAL VA UMOPEL VA TIPOTEIVEL AOPAAEIG EVOAAAKTIKEG YA TIG MAPATIAVW
OuVvOEDELG. 2€ TEPIMTWON TIOU EUPAVIOTEL KATIOLO TIPOBANMA Yla TO oroio dev eioTe BERALOL TIWG TIPETIEL VA TO
eMAUOETE, Ba MPETIEL va {NTAOETE T CUUBOUAR €18IKOU. ETIKOWVWVAOTE e TOV avTIPOOoWo 1) TO CUVEPYEIO 0ag.

Fig. 1 Fig. 2

A - Tpoyodooia

B - Zuokeur) napapévovtog peupatog Tunou B

C - Zuokeun MapapévovTog peUpaTog Tunou A

D - Zuvdetrpw

E - EvOowpatwuévn CUoKeUT TIApAUEVOVTOG PEUNATOG TUTIoU B
F - 'AA\og €EomAlonog

G - Movdda loxuog

H - HAekTpkO epyaleio

J - PP65
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2YNAPMOAOIHzZH KAI PYOMIZEIZ

2uvdéoTe dia inyn Tpogodooiag

[Ma péylotn anoedoaon, n povada Tpopodoaiag peUNATOG
Ba mpérel va eival ouvdedepEvn O HIa YELwUEVN TIPiCa
TPLPACIKOU peUATOG. Na MePLocOTEPEG MANPOPOPIES,
avatpeETe oty evotnta "Texvika otolxeia”.

2NV KATW MEPLOXT TOU €UPOUG TAONG ELCAYWYNG
rnapartneeitat peiwon otn dlabEoiun loxu eEo6dou.

Edv dev unapxel npi¢a Tplpacikol peUNaATog, Uropeite
va ouvoEoeTe TN povada LoXUog Kat og mpifa
HovopactkoU peupatog. Na ouvdeon oe mpida
HOVOPACIKOU PEUNATOG, XPNOLUOTIOINOTE TO
TapeXOUEVO KaA®SL0 TipocappoyEa. H anodoon eival
APKETA XAUNAOTEPN KATA TN AELTOUPYIa UE LOVOPACIKO
peupa arod O,TL pe TPLPAoIKO. IMa meplocoTEPE]
TIANPOYOPIEG, AVATPEETE OTNV evOTNTA "TEXVIKA
otolxeia".

* Mpwv ané Tn ouvdeon evdg NAEKTPIKOU epyaAeiou
OTO duvapodOTN NG Hovadag Tpopodoaoiag
PEUNATOG, EAEYXETE TIAVTA OTL Ol AKPOJEKTESG OTO
PG TOU NAEKTPLKOU epyaleiou dev €xouv KaUPOE( 1)
urooTel ¢nuid.

« Katé m didpkela Tng AetToupyiag, Ta KaAUppaTa ya
TO KAA®SLO KAl TN povada L.oxUog MPEMEL va
£PapUOLoUV, MOTE VA PNV ELOEPXOVTAL OE auTa
akabapoieg rou Ba uropoucav va BAagouv To
ouvoeapO.

Qg 1y loXUog urnopei va Xpnotdornondei pa
BevqvokivnTn 1) METPEAALOKIVNTN YEVVITOLA, EAV EXEL
NV KATAAANAN LoXU. AvaTtpeETe OTIQ TUTIKEG
TIEPUTTMOELG AELTOUPYIAG YEVVATPLAG OTA TEXVIKA
oTolxeia. H yevvATtpla mpénet va sivat yelwpévn yla va
SlaopalloTel N CwoTn AetToupyia TG pHovadag
TPOoPod0ciag pPEUNATOG.

MpoToU EeKIVAOETE

MPOEIAOMNOIHZH! AlaBACTE MPOGEKTIKA
TIg O3nyieq XpNOEWG KAl KATAVONOTE TO
TIEPIEXOUEVO TIPIV XPNOIUOTOINCETE TO
unxavnpa.

A

XPNOIUOTIOIEITE ATOUIKO TIPOCTATEUTIKO
efomAiop6. BA. TIG 03nyieg oTo KEpAAaio
"ATOMIKOG TPOCTATEUTIKOG €E0MMAIONOG"

BeBaiwBeiTe 611 ev umdpxouv AoxeTa
npOcWIa GTEV TIEPIOXN EpYAciag,
S1apOopETIKA UTTApYXEl KivBuvog coBapav
TPAUHATICHQV.

BeBaiwOeiTe 0TI TO unxavnpa gival cwoTa
OUVAPHOAOYNHEVO Kal SV PEPEI Kayia
€vdeign {npidg.

EkteAeite nuepnola cuvtnpnon.

AvatpéEte oTIq 00nYieg TG evoOTNTAG WE TITAO
"ZuvTrpnon".

SHMEIQZH!

H yevvnTpla mpémel va eival YELWUEVN Yia va
dlaopalifeTal n cwoTA AelToupyia TG Hovadag
TPOPOd00iag PEUNATOS.

SHMEIQZH! Eav, o karola mepintwon, Jia YeVvhTpla
mapdyel Taon €l0630U EKTOG TOU UPOUG TAONG TTOU
KabopifeTal oTa TEXVIKA OTolXElQ, Uropel va
TIPOKANBEL {npia 0Tn povada LoXUog.

PuBuioeig AoylopIKOU

MpoTtou B¢oeTe TN povada LloxXuog oe Aettoupyia, Ba

TIPETIEL VA TIPAYUATOTIONBOUV Ol MAPAKATW PUBHICELS.

Aeite TIG 00nYieg OTNV evOTNTA «ZUOTNHA pHEVOU» YA

TEPLOCOTEPEG MANPOPOPIES.

*  PuUBuon wpag kat nuepopnviag. (PYOMIZEIZ>QPA
& HMEPOMHNIA)

« EmAoyn tTng anattoupevng YAwooag o8ovng.
(PYOMIZEIZ>PYOMIZH TAQ2>A%)

«  EmAoyn Twv analtoUuuevwy HovAadwy.
(PYOMIZEIZ>PYOMIZH MONAAQN)
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AEITOYPIIA

M'evikég odnyieg aocPpaieiag

MPOEIAOMOIHZH! AlaBaoTe 6Aeg TIg
mpogidomoinoei§ acPaAeiag Kal OAEg TIg
0JeYieq. Z€ MEPIMTWOE UE THPECEG TWV
TIPOEISOMOINCEWV Kl TWV 0JEYIMV,

untapxel Kivduvog eAekTpomTAeEiag,
mupKayiag n/kai coBapol TpauvpaTiopou.

SHMANTIKO! ®uAAooETE TIG TPOEISOTTOINOEIG KAl TIG
08eYieq WOTE va avaTpEXETE apyoTepa o€ auTég. O
6p0G "NAEKTPIKO EPYAAEID” TIOU XpPNOLUomnoLeiTal OTIG
TIPOELOOTIOINCELG AVAPEPETAL OE EPYAAEIO TIOU
TpopodoTeital arnod To diKTUO PEUNATOG (e KAADDLO)
oe epyaAeio nou TpopodoTeital and pnatapia (Xwpiq
KAA®310).

Aopdleia oTo XWpPO epyaciag

Alatepeite TO XWpPo epyaciag kabapo kal He Kako
PwTIoHo. Ol akatdoTaTol 1) OKOTELVOL XWPOL
EVEXOUV TOV KIVOUVO ATUXEMATWV.

Mev XeIpi{eoTe EAEKTPIKA EPYUAEIO OE EKPEKTIKEG
aTpooYPalpeg, TM.X. MAPOUCia EVPAEKTWV UYPWV,
agpiwv N cwHATIdivv OKOVEG. Ta EAEKTPIKA
epyaAeia deploupyouv oruvenpeg, oL oroiol
evOEXETAL VA TIPOKAAETOUV TEV AVAPAEEE TV
OWUATIOIWV A TWV KATIVDV.

KaTa 1o XeIpIoo EVOG EAEKTPIKOU epyaleiou, dev
npénel va Bpiokovtal Kovra maidia | aAlol
mapeupioKopevol. EVOEXETAL va anoonacouV Tev
TIPOCOXN 0AG, UE AMOTEAECUA VA XACETE TOV
EAEYXO.

Ao@paleia pe To NAEKTPIKO peUpa

To BUoua TOU EAEKTPIKOU EpyaAeiou PEMEI va ival
KataAAeAo yia Tev mipida. Mev TpOTIOTOIEITE TTOTE,
HE Kavévav Tpomo, To BUopa. Mev XpeoIPOTIOIEITE
TTPOCAPHOYEIG HE YEIWHEVA EAEKTPIKA epyaleia. Ta
Je TpoTIoTIolENEVA BUCUATA KAl OL KATAAAEAEG
mpieq HELWVOUV TOV Kivduvo eAeKTpOoTAEE ag.

AnOYeUYETE TEV EMAYN TOU CAUATOG HE YEIWHEVEG
EMYPAVEIEG, OTIWG CWARVEG, KAAOPIYEP, KOouTiveg
Kal Yuyeia. Yridpyel auepévog Kivdouvog
eAeKTPOMAEEiag, eav TO OmPa 0ag €pBel Ot enayn
Je yeiwoe.

Mev ekOETETE EAEKTPIKA Epyaleia o€ Bpoxn i o€
OUVONAKEG uypaciag. e TMePIMTWoE EIOXWPETES
VEPOU O€ EAEKTPIKO EPYAAEio, auEaveTal o Kivouvog
eAeKTPOMAEEIQG.

Mev npokalAeite YBopda oTo kaAwdio. Mev
XPECIHOTIOIEITE TIOTE TO KAAWSI0 Yia TE peTayopa,
TO TpABeYHa A TEV armooUVIECE TOU EAEKTPIKOU
epyaleiou. AlaTePEiTE TO KAAWSIO pakpia amod
BOeppoTETA, AGDIA, AIXHEPEG AKPEG 1) KIVOUHEVA
pépe. Eav 10 KaA®ALI0 KaTaoTpayel 1) eUMAaKEL,
augdveTal o Kivduvog eAeKTPOTAEEiag.

‘OTav XpeoIMomoIeiTe £va EAEKTPIKO epyaAcio o€
eEWTEPIKO XWPO, XPECIUOTIOINOTE KAA®DSIO
EMEKTAOEG YIa XpNoe o eEWTEPIKO Xwpo. E xpnoe
KaAwdiou KaTAAAEAOU Yla Xprioe oe eEWTEPIKO
XWDPO, LELWVEL TOV KivOUVO eAeKTPOTAEEIQQG.
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Edv £ AeiToupyia evog pexavikou epyaleiou oe pia
uypn TommoBeaia ival avamoPeukTe,
XPEOCIMOTIOINGTE EEOMAIONO HE DIAKOTITE
KUukKA®partog BAaBeg yeiwoeg (GFCI). E xpnoe evog
GFCI pelwvel Tov Kivduvo eAeKTPOTIAEEOG.

Katd mn xprion Tou nAeKTPIKOU epyaAeiou og uypd
TIEPIBAAANOVTA, XPNOLUOTIOMOTE Eva KAA®DLO
ETMEKTAONG KATAAANAO Yla eEWTEPIKOUG XWPOUG.

MpoowmKkA acpaieia

Na €ioTe TPOOEKTIKOI, Va TTapakoAouBeiTe auTod
TTOU KAVETE Kal va XPECIUOTIOIEITE TEV KOIVA AOYIKRA
oTav XpeciyomnoleiTe €va EAeKTPIKO epyaleio. Mev
XPECIHOTIOIEITE EAEKTPIKA EpYaAEia OTav €i0TE
KOUPAGHEVOI 1) UTTO TEV EMAPEIA VAPKWTIKDV,
aAKoOA 1 yappakwv. Mia oTiyur) anpooegiag, katéa
TO XEIPIOHO EAEKTPIKAOV EQYAAEIWY, UTTOPEL va
odeynoel oe 0oBapd TPAUUATIONO.

XPEOCIPOTIOIEITE ATOMIKO TIPOCTATEUTIKO EEOTTAIGHO.
XpeoIPoTIOIEITE MAVTA TIpOOTACGia yia Ta paria. O
TIPOOTATEUTIKOG EEOMALONOG, OTIWG LACKA YA T
OKOVe, aVTIOAIOBETIKA TarouTola acyaAeiag,
KPAVOQ N TIPOOTACIA AKONG O€ KATAAANEAEQ
OUVONKEG, LELMVEL TOV Kivduvo coBapuv
TPAUUATIOHDV.

dpovTioTE WATE va PV gival EPIKTA € akouaia
ekKiveoe. BeBaiwBeiTe 0TI 0 S1aKOTITEG BpioKeTal
ote 0€oe OFF mipiv ouVv3£0ETE TO EpYAAEio OTEV
neyn TpoYodoasiag f/kal oTe ymarapia, mEIV
mMAaceTe N HETAYPEPETE TO Epyaleio. E petayopa
TWV EAEKTPIKDV EPYAAEiWY, EVOD EXETE TO XEPL 0AG
OTO OLAKOMTE N € OUVOEDE OE TPICA TWV EAEKTPIKDV
£PYOAEiwV pE SLOKOTITE EVEXEL TOV KiVOUVO
ATUXNMATOG.

AyaipéoTe TUXOV KAEISIG TIPOCAPHOYAG N
oUOYIEEG, TIPIV EVEPYOTIOINCETE TO EAEKTPIKO
epyaleio. Eva kAeldi oUOYIEEQ 1) TIPOCAPHOYNG TOU
TIAPAKEVEL TIPOCAPTEUEVO OE KIVOUUEVO HEPOG TOU
EAEKTPLIKOU EPYAAEIOU, UTTOPEL VO OBEYTOEL OE
TPAUUATIOUO.

Mev unepekTIpaTe TiIg duvaToTeTéQ 0ag. Na marare
KaAda Ta média oag kal va dIaTePEITE TEV I00ppomia
oag cuvéxela. ETol erutuyxavetal KaAUTEPOG
ENEYXOG TOU EAEKTPIKOU epYAAEiouU, O€ TUXOV
AnPOBAEMTEG KATACTACELG.

Na popare karaAAeAa pouxa. Mev ypopare Ypapdia
pouxa | koouuata. PpovTioTe WOTE Ta HaAAIg, Ta
pouxa Kal Ta yavtia cag va Bpiokovral yakpia amé
Ta KivoUpeva pépe. Ta Ppapdia pouxa, Ta KOOUNUATA
N Ta HakpLd HaAALG evOEXETAL VA TILAOTOUV O€
KIVOUMEVQ HEPE.

DopEoTeE KAAUPPA KEPAARG YIQ TOV TIEPIOPICHO TWV
Hakpi@v paAAi@v. Ta ¢apdia pouxa, Ta KOOUNpaTa
N Ta JaKPLd LaAALG eVOEXETAL VA TILACTOUV O€
Klvoupeva pepn.

Eav mapéxovrai diatageig yia Te oUvdeoe
OUOTEPATWV GUAAOYNG Kal QTTOUAKPUVOEG OKOVEG,
BeBaiwBeite 0TI auTég €xouv ouvdeBei kKal
XPECIPOTIOIOUVTAl CWOTA. XPECLUOTIOLEITE OUOTENA
OUAAOYNG OKOVEG VLA VA LELWOETE TOUG KIVOUVOUG
TIOU OXETICOVTAL UE TE OKOVE.
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XpARon Kai ¢povTida TWV NAEKTPIKWOV
EPYAaAcinv

pX>

Mev aokeite peydAe dUvVape 0TO EAEKTPIKO
€pYaAeio. XpeOIMOTIOIEITE TO KATAAAEAO EAEKTPIKO
epyaleio yia Tev epappoyn oag. To KatdAAeAo
EAEKTPLKO epyaAeio Ba €xel kaAUTEpa
aroTeAEoUATA YA TeV epyacia oag Kat Ba eivat
aoPaA€éoTtepo, oTo Babuod yia Tov ornoio sivat
OXESLAOUEVO.

Mev xpeoiponoleiTe TO EAEKTPIKO EpyaAeio, eav dev
HmTopei va evepyormoleOei Kal va amevepyomoledei
He To dlakonTe. Eva eAekTpkd epyaleio mou dev
uropei va eAeyxBei ano 1o dlakomte eival
ETUKIVOUVO Kal TIPETIEL VA ETIIOKEUAOTEL.
AnoouvdéaTe To Buopa amd Tev ieyn TpoPodociag
A/Kal aPpalp€cTe TE yrarapia amod To EAEKTPIKO
€pYaAEgio, TIPIV IPAYHATOTIOINOETE PUBHICEIG, TIPIV
aAAa&eTe eEapTApaATa R amoBeKeUOETE TO
epyaleio. AuTA TA TPOAETTTIKA PETPA aoPaleiag
HELDVOUV TOV KivOUVO akouolag eKKivEOEG TOU
EAEKTPLIKOU gpYaAeiou.

duldoosTe Ta eAeKTPIKA epyaleia Tou BpiokovTal
oe adpaveia, Hakpid amd maidid Kal HEV EMTPEMETE
o€ aropa mmou dev eival eE0IKEIWPEVA PE QUTA R HE
TIG 03€Yieq va XPECIHOTIOIOUV TO EAEKTPIKO
epyaAeio. Ta eAEKTPIKA epyaAeia eival emkivouva
OTa X€PLA [E EKTIAOEUMEVWV XPEOTMV.

DPOVTIZETE Y1 TE CUVTAPEDE TWV EAEKTPIKOV
epyaleinv. EAEyXeTE yia TUXOV pe
€UBUYpappIopéva | BITAOKAPIGHEVA KIVOUHEVA
HEPE, pWYHEG OTa SiaPopa HEPE Kal KABE AAAe
KATAoTaoE TToU PTTopEi va emepealel T AsiToupyia
TOU EAEKTPIKOU EPYAAEioU. Z€ MEPIMTWOE {EUIAG,
YPOVTIOTE YIa TEV EMOKEUN TOU EAEKTPIKOU
EPYAAEIOU TIPIV TO XPECIHOTOINCETE. MOAANG
ATUXNMATA TTIPOKAAOUVTAL Ao EAEKTPLIKA EpYAAEiQ
Tou dev ouvTeEPOUVTAL OWOTA.

AlatepeiTe Ta epyaleia KOG aiXpepa kal kabapad.
Edv ta epyaleia komng cuvtepolvTal CWoTad, e
ALXMEPES AKPEQG KOTIG, ival AtydTepo Tubavn €
EUIMAOKNA TOUG KAl TILO EUKOAOG 0 EAEYXOG TOUG.
XPEOCIPOTIOIEITE TO EAEKTPIKO EpYaAAEio, Ta
€EApTAKATA Kal Ta TpUTavia cUNYwva Je TIg
o0deyieq autég, AapBavovrag umoYe TiG CUVORKEG
£pYAOiag Kal TEV Epyacia mou TpEMEel va
ekTeAEOTEIL. E Xprjoe Tou eAeKTpikoU epyaAeiou ya
epyaoieq SLAPOPETIKEG ATO TIQ PO BAEMOUEVEG,
uropei va 0deynoel oe eMKivOUVEG KATAOTACELG.

p6ig

®dpovTioTe yia To 0£pBIG TOU EAEKTPIKOU Epyaleiou
amd eEeIBIKEUPEVO ATOPO. XPECIPOTIOIEITE HOVO
mavopoléTuna avralAakTika. Etol 6a
SlaoPaAietal € dlatnpece TEG AOYAAELQG TOU
EAEKTPLIKOU EPYAAEioU.

XpnoIPOTIOoIEITE MAVTOTE KOIVA AOYIKA

Aev gival duvato va KaAuPBoUv OAEG OL TIEPUTTWOELG
Tou evdéxetal va ouvavtnoete. Na eiote navra
TIPOOEKTIKOL KAl VO XPEOCLUOTIOLE(TE TEV KOLVT) AOYIKRA. AV
Bpebeite oe ouvONKeg Tou dev aloBaveote aoYaAng,
SlakéYTE TE AelToupyia kal avaleTnoTe Te CUUBOUAT
KAroLlou el8IKoU. ETUKOWVWVAOTE e ToV avTInpoowTo,
TOV UrteUBuvo oépBIg 1) Evav Temelpapévo xprote. Mev
ETIUXEIPTIOETE VA EKTEAECETE KATIOIA EPYACIA YIA TEV
oroia dev eiote BERatot!

MpooTaTeuTIKOG EEOTTAIONOGQ

levika

Mnv XpnOLOTIOLEITE TO PNXAvNUa Mapa Hovo epooov
£XeTe TN duvaToTNTA va KaAéoeTe Bonbela oe
TEPIMTWON ATUXAMATOG.

ATOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTTAIGHOG

& OToLadNOTE XPrON TOU UNXAVHLATOG TIPEMEL va
XPNOLOTIOLEITE EYKEKPLUEVO ATOUIKO TIPOOTATEUTIKO
£EOMALONO. O ATOWIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALOUOG dev
£EoudeTEPWVEL TOV KiVOUVO TPAUMATIONOU, TIapd
UELOVEL TA aroTEAEOUATA EVOG TPAUNATOG 08
MePIMTWon atuxUATog. ZnTHoTe and ToV EUNOoPo va
oag BonBrnoel otV eKAOYT TPOCTATEUTIKOU
eEomAlopou.

NPOEIAOMOIHZH! H xprion mpoiovTwv
mou K6Bouv, TpoxiZouv, TpumouV,
Aglaivouv 1) S1apHOPPAVOUV UAIKA pTTopEi
va mapdyouv okévn Kai udpaTuoug mou
evBEXeTal va mepiExouv emBAaBR XnHIKaA.
F'vwpioTe TIG 1816TNTEG TOU UAIKOU TO
ormoio eme§epyAleaTe Kal XpNOIUOTIOINOTE
KAaTAAANAEG aVaMVEUCTIKEG HAOKEG.

NPOEIAOIMOIHZH! H pakpéxpovn £€kBeon
o€ 06puBo umopei va MPOKAAEGEI HOVIMN
B6Aa6n oTnVv akon. Oa mMpémel MAvra va
AapBaveTte yETpa mMpooTaciag TG akong
oag. OTav popdaTe WTACTIdEG EXETE TO
VOU 0aG WOTE VA AKOUOETE TUXOV
npogidomoinTika cAuara f pwveg. Mavra
va Byalete TIg wTaomideg poAig oBAoel 0
KIVNTAPag.

MPOEIAOMOIHZH! Ynapxel mavrore
Kivduvog cUvBAIYng Kata Tnv epyacia pe
HNXavApaTa mou £XouV KIVhTa
etaptiuara. Na xpnoipomoieite

TIPOOTATEUTIKA YAVTIA YIa VA amoPpUyeTe

CWHATIKOUG TPAUUATICHOUG.

Xpnotuoroleite mAvToTe:

*  [1poOTATEUTIKO KPAVOG

« [lpootacia akong

e [1IpOOTATEUTIKA YUAALA 1) SIKTUWTY) HACKA
*  AvanveuoTiKn uaoKa

e Tepd yavtia pe Kahod Kpatnua.

*  E@appootn, avBeKTIKA Kal AveTNn £MEvOUOT) TToU
ETUTPETIEL TIANPN eAeUBEPIA KIVHOEWV.

*  AVTIOMNIOBETIKEG UMOTEG e XaAUBSIva Yidla.

Na €xete unoyn oag OTL Ta PoUXa, HAKPLA LAAALA Kal
KOOWNUATA UIOPEl va UMAEXTOUV OTA KIVNTA UEPN.
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AAAog eEomAiouog mpooTaciag

Hnxavnua, evoEXeTal va EMavioTouv

navra évav mupooBeoTApa o€ KOVTIVR
amdéoTacn amé Tov TOTO Epyaciag.

‘A

MPOEIAOTOIHEH! Evé epyaleoTe pe T0

omifeqg Kal va Eeomaoel pwTia. AlaTnpeiTe

«  EEomAlopog nupdopeong

* Exete navrote pali oag KIBOTO MPOTWV Bonbelwv.

MpogpuAda&eig acpdaAeiag yia Thv
NYNR 16X00Qg

MPOEIAOMOIHZH! AlaBaoTe OAeg TIg

TIPOEISOMOINCEWV Kal TWV 0JEYIMV,
uTIapxel Kivduvog eAekTpomAegiag,

A mpogIdomolInoel§ acPaAeiag Kal OAEG TIg
00eYieq. Z€ MEPIMTWOE UE THPECEG TWV

TupKayiag /kai coBapol TpauvpaTiopou.

AUTN € evOTETA TIEPLYPAYEL TIG BAOIKEG KATEUBUVOELG

aoaAeiag yla Te Xpoe TOU HEXAVAMATOG. AUTEG Ol

MAgpoYopieq dev UMOKABLOTOUV OE Kapia Mepintwoe TIq

EMAYYEAUATIKEG IKAVOTETEG KAl TEV EUMELPIA.
* AwaBdaoTe MpooekTkA TIg OdNYieg Xprioewg kat

KATAVOT|OTE TO TIEPLEXOMEVO TIPLV XPNOLUOTIOOETE

TO Unxavnua.

*  AdBete undwn OTL 0 XEIPLOTNG eival urteUBuvog yla

ATUXMHATA TTIOU CUpBaivouv o€ i yla Kivduvoug
OTOUG OTMoioug ekTiBevTal AAAQ Atoua 1 oL
IOlOKTNOiEQ QUTWV.

* 'OAoL Ol XEIPLOTEG TIPETIEL VA EKMALOEUTOUV OTN
Xprion Tou punxaviuarog. O katoxog eival
UMeUBUVOQ YA TNV eKTIAIGEUON TWV XEPLOTWOV.

¢ To unxavnua Ba npémnet va dlatnpeital kabapos.
OmnoladnrmoTe emypagn Kal ETIKETA Ba MPEMeEL va
eival MANpwg avayvaotun.

MPOEIAOIMOIHZH! O1 yeTarpomég R/Kai Ta

A €EapTANATA TTOU BEV PEPOUV Kapia
€E0UCI080TECE UMTOPEI VA TTPOKAAEGOUV

coBapo6 TpaupaTiouo i Bavaro oTo
XPNOTE N TpiTa MpdowMa.

Mnv KAVETE TTOTE HETATPOTTEG OE AUTO TO
Hnxavnua £101 WOTE va dlapEPel amod Thv
apxIkf Tou £€kdoon, Kai iV To
XPNOIPOTIOINCETE AV PAIVETAI VA EXEI
UTTOOTEI METATPOTTEG Ao TPITOUG.

Mnv XpNnOIPOTIOIEITE MOTE TO PNXAavnua
€av mapouaciaZel mpoBAnpa. EkTeAeitTe
0Aoug Toug eAEyXoug acpaleiag Kai
TNPEITE TIG 03NYiEG OUVTAPNONG Kal
EMIOCKEUNG TTOU aVapEPOVTAl OTO TTAPOV
€YXeIpidio. Mepika pETpa cuvTRPNONG Kal
EMOKEUNG TIPEMEI va eKTEAOUVTAI ammo
EKTTAIGEUHEVO KAl EISIKEUPEVO TIPOCWTTIKO.
Agite TIG 03nYieg 0TV EVOTNTA UE TiTAO
Zuvtipnon.

XpeoipormoleiTe MavroTe yvioia
avTaAAakKTIKA.

MPOEIAOINOIHZH! To unxavnua pmopei
va yivel emkivduvo. H ammpéoexTn A
AavOaopévn XpAon PMopEi va £Xel WG
amoTéAeopa coBap6 f Bavacipo
TPAUHATIONO TOU XEIPIOTH | GAAWV
aTopwv.

EKTIAIBEUPEVA OXETIKA PE TN XPHON TOU

o€ autd. Mnv emTpENETE O Kavévav

dev £xeTe BeBaiwbei 6TI yVvwpilel TO
TIEPIEXOHEVO TWV 03NYIWV XPRONG.

KOUPAGHEVOG, EXETE MIEI AAKOOA
TAipvVETE PAPHAKA TTOU EMNPEAOUV TV
6paocn oag, TNV Kpion cag | Tov EAeyxo
TOU OWHATOG Gag.

MoT€ unv emTpénete oe maidia | GAAa pn

HNXavipaTog aropa va Xpnoigomolouv i
va Tipayparomololv Epyacieq cuvTRpnNong

AAAov va XpnoIJOToINCEl TO MNXavnua av

MoT€ pnv SoUAeUETE TO MPIOVI OTAV EIOTE
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EpyaoTteite pe acpdaieia

Ao@pdaAeia 6T0 XWPO epyaciag

Mavta va eAEYXETE Kal va ONUELOVETE TA Onpeia
TIOU TtepVoUV oL OWARVEG agpiou. H Korn Kovta oe
OWANveg agpiou evéxel mavta KvoUVoug.
BeBawwbeite 611 dev dnuioupyouvTal omvenpeg
KATA TO KOYIHO, KABWG UTIapXeL Kivouvog €kpnéng.
MapapeiveTe cuyKevTIpwPEVOL OTNV gpyacia cag. H
anpooetia urnopei va odnynoel oe coBapo
TPAUUATIONO N akdua Kat Bavarto.

BeBawwbeite 6TL kavévag aywyog N NAEKTPIKO
KAA®JL0 eV dlaoxifel TO XWPO £pYAOIAG 1) TO UAIKO
UE TO OToio epYALeOTE.

EA€YETE OTL TA NAEKTPIKA KOADDLA EVTOG TNG
TIEPLOXNG EPYATiag dev €XOUV PEUNA.

MoT€é pev apxiCete Te SOUAELA [E TO peXAveua, AV
0 TOMOG gpyaciag dev eival EAeUBePOG KaL DEV EXETE
e€aopaioel oTabepn otACE.

Ano@eUyeTe XPromn OTAV Ol KALPIKEG CUVBNKEG ival
AKATAAANAEG, OTAV YIA TIAPASELYUA ETUKPATEL TTUKVH
OUiXAN, duvatn Bpoxr, .oXUpOg AVEUOG, LEYAAN
Taywvia kKA. H epyacia pe Kakég Kalplkeg ouvOnKeg
eival KoupaoTIKA kal Uropei va odnyroeL oe
ETUKIVOUVEG KATAOTACELG, TIX. OALOBNPEQ
ETPAVELEG.




AEITOYPIIA

Ac@daAeia ge To NAEKTPIKO pelpa

A

MPOEIAOMOIHZH! NMavra unapxel
Kivduvog nAekTpomAngiag ota nAEKTPIKG
Hnxavipara. Na amopeUyeTe avti§oeg
KQIPIKEG CUVONKEG Kal CWHATIKA emagn
HE KaAOUG aywyoug Kai HETAAAIKA
avTikeipeva. Na akoAouBeiTe mavra Tig
odnyieg Tou eyxeIpiIdiou XpRong, £To1
WOTE Va amopUYETE TOUG TPAUUATICHOUG.

A

MPOEIAOMOIHZH! Mnv mAéveTe TO
HNXavnua pe vepo, KABWG To VEPO PITOPET
va €10€A0€1 6TO NAEKTPIKO cUoTRHA R
GTOV KIVNTAPA Kal va mpokKaA£oel {nuia
OTO unxavnpa n 8paxukUkAwpa.

Mnv XPNOLUOTIOLEITE TIOTE TO EPYAAEID XWPIG TN
OUCKEUT| TTAPAPEVOVTOG PEUNATOG TIOU TTAPEXETAL HE
TO epyaAeio.

To unxavnua mpereL va eivat cuvdedeévo o Ja
Yelwuévn mpica.

EA€YETe OTLN NAEKTPLKNA TAON €ival idla pe autn mou
avaypdapetal 0T Mvakida rnou Bpioketal mavw oTo
unxavnua.

EAEYETE OTL TO KAAWDLO KAl TO KAAWDLO
uraAavTédag sival aképala Kat oe KaAr katdotaan.
Kpatnote To ¢Ig 0Teyvo Kal JakpLd anod 1o €3a¢og.
Mnv XPNOLUOTOLEITE TIOTE TO PNXAVNUA €AV KATOLO
KOA®BL0 N BUOUA Eival KATAOTPAUMEVO KL AVaBEDTE
Aueoa TNV ETUOKEUN TOU 0g €E0UCLOSOTNEVO
ouvepyeio oepPIg.

Mn xpnotoroleite kKaA@SLa EMEKTAONG TIOU Eival
TUALYHEVQ, £TOL MOTE VA AMOPUYETE TNV
urepBeppavor) Tou.

MpoowmKn acpaieia

[MOTE Unv aPnVeTE TO UNXAVNUA XWPIG ETUTAPNON LE
TOV KIvNTApa oe AelToupyia.

[Na Ta peyaAutepa dlacthpata ekToq AslTtoupyiag,
AMOCUVSEETE MAVTA TNV TAPOXT) PEUMATOG Ao TNV
mmyr Loxuog.

MoTé va pnv epyaleote povolL 0ag, aAAd va €xete
MAvTa KAMolo AAAO ATopo KovTd oag. Ektég and
BonBela mou Ba £xeTe yla TN CUVAPUOAOYNOT TOU
unxavnuatog, Ba propéoel va oaq Bonbrnoet kat oe
MePIMTWon atuxNUATog.

Mriopei va 0ag anoomnaocouy TV MPocoxr avepwriot
N {®a Kal va XAoETe £TOL TOV EAEYXO TOU
unxavnuarog. N auto va eiote navrote
OUYKEVTPWHEVOL KAL ETIKEVTPWHEVOL OTO
QAVTIKEIUEVO 0ag.

Ta atopa rou xpelddetal va BpiokovTtal oAU KovTa
OTO UNXAVNHA, TIPEMEL VA pOPOUV eEOTIALOUO
POOTACiag aKoNgG, KABWG TO EMIMEDO TOU NXOU KATA
Vv kot urepPaivel Ta 85 dB(A).

Na epyaleote MAvTa e TPOTIO TIOU ETUTPETMEL EUKOAN
npdoBacn oTn dLIAKOT EKTAKTNG avAYKNG. Av
TIPOKUYEL WOTOOO HIA KATAOTAON EKTAKTNG
avAaykng, MATrOTE TO KOKKLVO KOUMT SLOKOTING
EKTAKTNG AVAYKNG OTn povada L.oxUog 1) To Koupr
OlAKOTING OTO TNAEXELPLOTAPLO.

XpnRoe kai YgpovTida

To punxavnua auto mPoopideTal yia Xpron anokAEIOTIKA
UE TA CUVIOTWUEVA TIPOLOVTA Husgvarna. ArayopeueTal
oroladnnote AAAn xpnon.

To punxavnua rpoopideTal yla xpron oe
BLOUNXAVIKEG EPAPHOYEG ATTO EUTIELPOUG XEIPLOTEG.
O £\eyx0Gg Kavn n cuvINEnon TPETEL VA YiveTal ue
TOV KIVNTHPa oTaUATNUéEVO, Ue To Buoua ByaAuévo
anod T npica.

Na kAgivete mavTa TO HNXAavnua e To
UETAKIVAOETE.

Mpooéxete kKata Tnv avuywon. Xelpieote Bapla
e€aptnuaTa, Ta ornoia KpURouv Kivduvoug
HAYK®OMATOG 1 AAAWV TPAUUATIOU®MV.

[MoTé unv anoouvdEoeTe TO KAAWDLO PEUNATOG
XWPIG MPOTA va anevepyornomoeTe Tn povada
LOXUO0G Kal va TIEPIUEVETE TOV KLVNTHpa va
oTauatrosL MANPWG.

Mnv urtepPopTM®VETE TO Pnxavnua. H unep@optwon
uropel va TPOKAAEoEeL PBOPES.

BeBawwBeite 0TI 6AOL 0L GUVIECHOL, Ol CUVOEDELG KAl
Ta kaA®dla eival evtagel kat kabapa.

MeTtagopd kai amoBikeuon

MpoTtoU PeTakivnoeTe Tov eEOTALONS TTAvVTa va
B€teTe TN HoOvAdA LOXUOG EKTOG AetToupyiag kat va
QATTOCUVOEETE TO NAEKTPLIKO KAAWDDLO0.

AopaAioTte Tov €EOMALONO KATA TN dldpKela
OTIOLACONTOTE HETAPOPAG, WOTE VA AMOPUYETE
TUXOV BAGBeq Kat atuxnuarta. Eav ayopdoete
Hovada L.oxuog padi e Tov eEOMALOUO KOPTN TOLXIwV
WS220, uropeite va tnyv TornoBeTHOETE EUKOAQ OTNV
€I0IKY) BE0N OTO TIAPEXOUEVO POPEID LETAPOPAG.
Na anobnkeveTe TOV EEOMAIONO O KAEIOWUEVO
XWPO, WOTE va Unv eival mpooBAactyog oe madld Kat
un €&ouclodoTnUEVA ATONA.

AToBNKeUETE TO UNXAVNHA KAl TOV EEOTIALOWO TOU OE
€va OTEYVO PEPOG, AVOEKTIKO 0TO YUXOG.

Mnv ekBETETE TN HOVADA O€ BEPUOKPATIES TTIOU KATW
ano toug -30 °C R navw ano toug 50 °C 1) oe aueco
NALOKO PWG.
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KYPIO ZYZTHMA

Mevika

Takeipeva emni Tng 086vng arnetkovigovtal otnv AYYALKT) YAOOOO OTO £YXELPIOL0, AAAA EPPAVICOVTAL OTNV ETIAEYHE VN

YA®WOOoQ OTNnV 086vn TOU MPOoLOVTOoG.
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@\ SETTIMEWITH AW L DD.MM.YYYY SETDATEWITH & W
STEP FORWARD WITH OK STEP FORWARD WITH OK

@ T ®

21N 1248

K6500 ( @)\
—» READY { )

Kata tnv rpwtn ekkivnon Tng mmyng Loxuog, MPEMEL VA EKTEAECTOUV OL MAPAKATW puBUioELS:

MOALG OAOKANPWBOUV AUTEG OL PUBHICELG, ENPAVICETAL T) KEVTPLIKA 08OV e TANPOPOPIES YIA TO CUVOEDEUEVO

LANGUAGE (1) EmtAoyr| Tng anattoupevng YAwooag o8ovng.
TIME FORMAT (2) EruAéETe TNV QnAtTOUPEVN HOPPT) DPAG.

SET TIME (3) AnA®OTE TNV TPEXOUCA MPA.

DATE FORMAT (4) ETUAEETE TNV amnaAlToUpevn HOPPn NUEPOUNVIagG.
SET DATE (5) AnA®OTE TNV TPEXOUCA NUEPOUNVIA.

epyaAeio (6). InUEIDOTE OTL N MAPAKATW EIKOVA EPPAVIZEL HOVO €va TAPADELYA.
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KYPIO 2YZTHMA

Emokérnnon pevou

/®

1 Aeas omss0 21am 1245

. 246 532
- 500 225

DDDDD

é

CONNECT UNIT

NO CONNECTION

@

MENY

>mEny 21am 1245

)

L SETTINGS »

KFEEVOO C é I *|l sErvice

[ cron_eas e
ERROR LOG » L ERROR 1 ™

TOTAL RUNTIME
[12:24:42]

LINE VOLTAGE
[230V/ 230V/ 230V]

ERROR 2

@

PRODUCT INFO

XA

oo atam e
PPE5
K6500

®

e o e —
RUN TIME ;”",l]E COUNTER ®

f TivE s pate
[12:45 - 2010-21-06] —|; CLEAR RUNTIME

LANGUAGE CURRENT RUNTIME
[ENGLISH] [2:35:42]

SET UNITS

[METRIC]

FACTORY SETTINGS ‘

dee

Al

SET TIME
[12:45]

SET DATE
[2010-21-08]
TIME FORMAT
[24h]

DATE FORMAT
[YYYY-MM-DD]

Avatpe€Te OTNV enouevn oeAida yla tnv ene&rynon kabe pevou.

R

e
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KYPIO ZYZTHMA

Eme€Rynon pevou TOU CUCTANATOG
CONNECT UNIT (1)

AuTn n elkOva gppavidetal étav n povada Loxuog dev
£xel ouvdeBel oe KAMOLO epyaAeio. ZUVOEDTE TO
€MBUUNTO gpYaAeio.

HAEKTPOVIKO KIBWTIO TAXUTHTWV

‘Otav ouvdeBel To eMBUUNTO epyaleio, eppavideTal n
0Bovn évapEng (2). MatnoTe To MANKTPO pevou yla va
EKKIVAOETE Ta pevou pubuicewv (3) kat cuvthpnong (4).

Epgavigetal pua eikéva katda m Aettoupyia tou DM650,
OOV AMEIKOVICETAL N ETUAEYHEVT) OXEOT OTO
NAEKTPOVIKO KIBMTIO TAXUTHTWV (23), Ol TPEXOUOEG
0.0LA. Y10 TIG Ox€0elg 1 Kal 2 OTO PNXAVIKO KIBOTIO
TAXUTATWV, KOBWG KAl 1 CUVIOTMOHEVN SLIAUETPOG OTNG
Yla auTtod TO oUCTNHA TPOXWV (24). AnelkovigeTal emtiong
KL TO TPEXOV POPTIO TPOPOdOTNONG (25) ToU
Tpuraviou.

SETTINGS (3)

To pevou "PuBuioelq” anoteAeital and uropevou, Ta
oroia e TN oelpd Toug anoteAouvTal anod évav aplopo
EMMUEPOUG PEVOU.

RUN TIME (11)

Xpbvog Aettoupyiag

TIME COUNTER (16)

Me Tnv evepyoroinon, £éva poAdL OTAUATANATOG EKKIVEL
YLQ TN HETPNOT TOU XPOVOU KATA TOV OTI0i0 TO EpYaAEio
eival evepyo.

CLEAR RUNTIME (17)

Xpnouoroleitatl yia tnv enavapopd Tou poAoylou
OTAPATAMATOG.

CURRENT RUN TIME (18)
Tpéxouoa wpa Aettoupyiag

TIME AND DATE (12)
PuBuion wpag kat nuepopnviag.
SET TIME (19)

AnAGOOTE TNV TPEXOUCA WPA.

SET DATE (20)

AnNAGOOTE TNV TPEXOUCA NUEPOUNVia.
TIME FORMAT (21)

EmAéETe TV anattoupevn Hop@r wpag. EruAegTe
AVAUEDSQA OTIG TIAPAKATW ETIAOYEG:

. 12h
. 24h
DATE FORMAT (22)

EmAéETe TNV anattoupevn Hoper) NUePOUNViag.
EmAEETe avapeoa OTIG TIAPAKATW ETAOYEG:

* YYYY-MM-DD
*  YYYY/DD/MM
+  DD/MM/YYYY
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LANGUAGE (13)
EruAoyr) g anatroupevng YAwooag 08évng.

FACTORY SETTING (15)

Emavagopd oTIg NPYOOTACIAKES pUBUioNLG:

«  TAwooa eppaviong (Turikn eriAoyr): AyyAkd)

* Mopopn wpag (Turikn erAoyn: 12wpo)

*  Mopon nuepounviag (Turikn ermAoyn: EEEE-MM-
HH)

SYNTHPHEZH (4)

To pevou "PuBuioelg” anoteAeitat and urnouevou, Ta
oroia pe Tn oelpd Toug aroteAouvTal arnod &vav apleuo
EMUEPOUG pEVOU.

ERROR LOG (5)
Aiota opaipatwv (9).
TOTAL RUNTIME (6)

Epgavigetal o ouvoAlkog XpOvog AelToupyiag Tou
MNXavAHaTog.

VOLTAGE (7)
2uvoedepEVT TAON €Ll0OOOU TOU UNXAVIHATOG.
PRODUCT INFO (8)

Epgavigovtal mAnpoyoping yia tn povada Kat To
ouvdndnuévo npyahnio (10).



2YNTHPHZzH

levika

diATpo agpa

MPOEIAOIOIHZH! O XpRoTng emTpéMETAl
va KAvel HOVo 60EG EPYAOieq EMOKEUNG
Kal GUVTAPNONG TTEPIYPAPOVTAl OE QUTO
TO €YXEIPiBIo Xpriong. MepaiTépw
€pyacieg MpEMel va eKTeAoUVTaAlI HOVO amo
€E0UCI0B0TNHEVO OUVEPYEIO EMOKEUWV.

A

>HMEIQZH! To ¢iAtpo agpa dev Ba mpemnel va
kaBapiletal i) va oTeyvokabapifeTal ue CUUTIECUEVO
aépa. Katt tétolo Ba BAAYeL TO PIATPO.

‘Eva @paypevo QIATpo aEpa Uopel va MPOKAAETEL TNV
unepBépuavon g Hovadag LoxUog.

H diapkela {wng TG Hnxavng Kropei va Helwbel eva kat
0 KivOuvog Yla atuxnuata ivat ueyaAutepog otnv
TIEPIMTWON TIOU eV TIPAYHUATOTIOLEITAL N CWOTN
OUVTAPNON TNG UNXAVAG KABWG Kal AV ) eTILOKEUT) Oe
yiveTtal ye enayyeApatiko Tpomo. Eav BéAete
TIEPLOCOTEPEG TTANPOPOPIEG, ETIKOLVWVIOTE PE TO
TIANCLECTEPO OuvePYEiO.

Kalnuepivi povrida

*  BeBawwbeite 6TL 0 €EONMAIONOG aoPaAeiag Tou
UNXavnuaTog dev €XeL UTIooTEL oTtoladnroTte BAARN.
2UMBoUAEUBEeiTE TIQ 0ONnYieg Mou TapaTtiBevtal oTnv
evotnTa "EEonAlondg acpaleiag Tou
unxavnparog".

*  BeBawbeite 6TL Ta KOA®ILA, CUPTEPIAAUBAVOUEVWV
TUXOV KOAWSIWYV TIPOEKTAONG, €ival ABIKTA Kal oe
KOAT) KOTGOTAO.

*  KabapiCete mavta oAokAePO ToV €EOTALIOUO OTO
TENOG TeQ eUEPAG EpYaoniag. Xpeoluorole{oTe pia
Bapéwg Tunou Bouptoa Xewpdg N éva peyalo
TvEAO.

* BeBawbeite 6TL 0L CUVOECUOL KAl OL aKideG eival
KkaBapd. Kabapiote pe €va navi i pa Bouptoa.

EAEYETE TO PIATPO a€pa KAl AVTIKATACTNOTE TO, EQV

eival anapaitnto.

*  AMoouvapuoAOYAROTE TO KAAUMHA PIATPOU a€pa.
XpnolporomoTte éva kKAeldi torx ap. 27.

*  ZEKOUMMWOTE TO METAAAIKO OKEAETO, Yla va
QanokTNoeTe MPOORACT OTO KAAUUKA.

*  AAN\GETE TO QIATPO.

MPOEIAOMOIHZH! ‘'OAa Ta €idn TwvV
EMOKEUWV TIPEMEI Va YivovTal

SHMEIQZH! Mnv xpnoluorioleite podéAa uUnAng
nieong, ya va kabapioete 1o pnxavnua. O midakag
UYNANG riieong propei va rpokaAéoet {nuia ota
OTEYAVOTIOINTIKA Kal va odnynoeL oTnv €i00d0 vepou
KAl BPWHLAG OTO UNXAvVNHA, e AMOTEAECUA TNV
TiPOKANoN coBapng BAGRNG.

QTOKAEIOTIKG amé £§0UC1050TNHEVOUG
TEXVIKOUG. AUTO Tipémel va yiveral yia va
HNV eKTEBOUV 01 XEIPIOTEG OE HEYAAOUG
KIV3Uvoug.
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2YNTHPHzH

Mnvuopata ocpaApyartog

21 rPIMTwon oYaAudtwy, éva Privupa oPaipatog (1) kat évag Kwdikog opaApatog (2) nugavidovtat otnv 08ovn.

Low voltage detected on voltage bus.
Check the power supply connection.

sorra00s 1248
| esa oK

Métpa ermBeBaiwong TwV UNVUPATWY CPAANATOG:
* [atote 'OK' oTnv 086vn 1 EVEPYOTIONOTE TO XELPLOTIPLO YKALLOU OTO Ouvdedepevo epyaleio. Eav To ppvupa
opaAuaTog dlaypagei, dev amalTeiTal Kapia TeEPAITEPW EVEPYELA.

Edv o cuoTtnua KoAAnoel kat dev eival duvatn n erBepainon: AQapeoTe TO OCUVIECUO Ao TN YELWUEVN TIPIda Kal
ouvdeaTe Eava tnv rnyn LoxUog. ZUPBOUAEUBEITE TIQ 00NYieq Mou napatibevral oTnv evotnTa "ZuvappoAdynaon Kat

TIPOCAPUOYEG".

Edv 10 MPORANUa napapével, akoAoUBNoTe TIG 0dnYieg TOU MapEXovTal 0Tov 0dnNyO AVTILETMTIIONG TPORANUATWY 1)
ETIKOVWVTOTE He Evav eEOUCLOSOTNHEVO AVTITIPOOWITO. ZNUEIMOTE OTL 1 MAPAKATW EIKOVA guPavidel HOVO Eva

napddetypa.

To AOYLOMIKO TNG HovAdag LloXUoG propel va evnuepwdel. ETIKOWVWVAOTE [e TOV avTnpoowTo oEpBIS Yia

MEPLOCOTEPEG TANPOPOPIEG.

Zxed1aypapua avrTigETAMONG MPOoBANHaTwWV
Ta pnvipata opAALaTog eppavidovtal e{te 0Tn YAWOOQ Mou £XETe ETIIAEEEL OTO TIPOLOV eiTE OTA AYYAIKA.

Kwdikog . 5 " .
GpaApaTOg Mnvuopata opaiparog Aiadikacia BAupara
‘Evtaon evepyou epyaleiou EmkolvwvnoTe pe To ouvepyeio o€pPig eav 1O
FO101 Over current detected TOAG UUNAY TEORANMA EMEVEL
; . . ErukowvwvroTe pe To ouvepyeio 0€pPig eav To
FO103 Fault detected in hardware Z@AaApa UAIKoU TEORANMA ETEVEL,
FO104 Error detected on the voltage bus ZPAApa TAoNG epyYaAeiou EAEyETe TV TpOPOdOTIa
High voltage detected on voltage bus. . . . . ErkolvwvnoTe e To ouvepyeio o€pPig eav 1o
F0105 Check the power supply connection. MoAU oxupn epapuoyn ppevou TIPOBANHA ETUHEVEL.
Temperature in the IGBT module too . . . EAEYETe TOV aveloTpa Kat To GIATPO Kat
F0106 high YnepBeppavon rmyng oxvos QAQNOTE TO GUCTNHA VO KPUMOEL.
; O dlakomTNG dlaKOTMG EKTAKTOU | EmavagpépeTe TO SIAKOTITN SLAKOTTG EKTAKTOU
FO107 Emergency stop switch pressed QUAYKNG EVOL TATNUEVOG. QuayKng
Augnote Tn pon Tou YUKTIKOU uypou.
" . H Beppokpacia potép Tou AvatpéETe 0Ta TEXVIKA OTOIXEIQ TOU
FXxo8 High motor temperature detected egpyaAeiou gival TIOAU UPnAn eYXelpLOiou 0dNYIWV Yla TO CUVOEdEPEVO
epyaAeio
FO109 Low voltage detected on voltage bus. | Ecwtepikdé opaApa mnyng EAEyETe TV £{0000 LOXUOG 1) EMIKOVWVAOTE
Check the power supply connection. | oxUog UE TO OEPRIG
The clock has stopped, please correct . . ErukowvwvnoTte pe 1o 0€pPIg Yia aAhayn
Fo111 it if neccessary. To poAdL oTapdoe urnarapiag
FO112 Low input voltage detected MoAU xaunAr Taon e10650u EAgyETe mv eAdxiom 10U £10650U GTO
eyxepidlo
FO113 High input voltage detected MoAG UYNA TaOM £10650U EAyEre T yiom LoXJ £19630U GTo
eyxelpidlo
k Tool temperature sensor error Alakormn 1 BpaxuKUKAWUA OTov " . "
FXX14 detected QIeBNTPa BeploKPATag. ErkolvwvioTe pe Tov avTinpdowro o€pRIg.
. . . EmkolvwvnoTe pe To ouvepyeio o€pPig eav TO
FO0118 Fault detected in hardware ZPAaAua UAIkoU TEORANMA EMEVEL
: . . ; " EA&yETe TOV avepoTpa Kat To GIATpo Kat
FO119 Temperature in the PP too high YrniepBéppavon mnyng loxuog QQROTE TO GUGTNHA VA KOUMOEL,

* XX dlagpopeTikoi aplBuoi avaloya pe To epyaleio mou €xel ouvdeBel oTn povada LoxUog.
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TEXNIKA ZTOIXEIA

Texvika oTolxeia

Kivnthpag PP65
Mey. woxug, kW 6,5
OvopaoTiko TPLPACLKO peupa ota 400V, A 12
OvopaoTIKO HovVOopacoikd peupa, A 15/16

Tdon Tpipactkou peupatog og, V

200-480, 50-60 Hz

Tdon povopaaoikou peuparog og, V

220-240, 50-60 Hz

Tpogpodoaia

Tplpaotkn L1+L2+L3+N+PE/L1+L2+L3+PE
Movogpaoikég L+N+PE

Bapog, kg/lbs 9,5/20,9

TumKEQ MEPIMITWOEIG ASITOUPYiag YEVVATPIAG

PP65, £5030g

Taon €€6dou yevvATpiag (V)

HAaxiotn ouviotwpevn £€€0d0g

yvevvATpiag (kVA)
i MA~RPNG LoXUg 3x400, 3x416, 3x440, 3x480
Tpipacikn - - 10
Melwpévn 1oxug 3x208, 3x220, 3x240
Movopacikog Melwpévn 1oxug 220-240 5
AlacTaoecig

419 mm

351 mm

ZUVIOTWHEVEG 81a0TACEIG KAAWDiWV

SHMEIQZH! H ikavoroinTikn arnddoon Tou Kivntipa eEaptdatal anod v KaTaAANAn taon. Ta KaA®dla poEKTaong
TIOAU PEYAAOU URKOUG f/Kal TTIOAU HIKPOU SIOUETPNHATOG HELWVOUV TNV LIoXU OTOV KIVNTAHPA Uttd PpopTio, pe
AMOTEAEOUA TN LELWHEVN LOXU N TNV TIPOKANCN SUCAEITOUPYLOV.
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TEXNIKA ZTOIXEIA

EK-BeBaiwon cupgwyviag

(loxuel povo otnv Euparmn)

H Husqvarna AB, S-561 82 Huskvarna, Sweden, TnA: +46-36-146500, moTornotni urnd arnokANIoTIKA nuBuvn 6Tt N
povada woxuog Husgvarna PP65 un oniplakoug aplBpoug 2014 kat nYngng (To £1og avaypayntat nUKpLv®g on anio

KNiUnvo oTnv Tvakida Tunou padi un Tov nrakoAoubo aptBuéd onpag) mAnpoi Tig npodiaypayég TON OAHIION TOY
>YMBOYAIOY:

*  un nuepopnvia 17 Matou 2006 "oxnTikd pn ta pnxavruata”’ 2006/42/EK.

* Qg 15ng AekepuBpiou 2004 "oxeTiKdA pe NAEKTPOUAYVNTIKA cupBatotnTa” 2004/108/EK.

*  pe epepopevia 12 AekeuBpiou 2006 "OXETIKA e TOV EAEKTPIKO eEomAlopd” 2006/95/EC.

* g 8ng louviou 2011 "avayoplkd e TOV MEPLOPIOUO CUYKEKPLUEVQY ETIKIVOUVWY ouolwv " 2011/65/EU
Egpappootnkav ta €&€ng rpdtuna:

EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 6100-3-3:2008, EN 60745-
1:2009

Goteborg 12 AnpiAiou 2015

Uty

Helena Grubb
AvTinpoedpoo, KataokeuaoTikoo eEomMALONO0 Husgvarna AB
(E€ouaolodotnuévog avTinmpoownog g Husgvarna AB kat unelBuvog yla Tnv TEXVIKN TekUnpiwon.)
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GB - Original instructions, ES - Instrucciones originales
PT - Instrucoes originais, GR - Apxikég 0dnying
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